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Luminaires that are among the 
highlights of the entire range: 
The "Stars of Light" collection 
offers them a stage. Our stars 
fascinate, sparkle and shimmer. 
Radiant glass crystals, precious 
metals or high-quality textiles 
give them additional shine. Stars 
sparkle in different facets; also 
our "stars" impress in their own 
way. A variety from simplicity 
to extravagance, clear design 
and playfulness create attrac-
tions that make your dream of 
the perfect living space come 
true. We wish you an exciting 
time immersing yourself in our 
glowing star world. 

Leuchten, die zu den High-
lights des gesamten Sortiments 
zählen: Ihnen wird in der 
Kollektion „Stars of Light“ eine 
Bühne geboten. Unsere Sterne 
faszinieren, funkeln und schim-
mern. Strahlende Glaskristalle, 
edle Metalle oder hochwertiges 
Textil verleihen ihnen zusätz-
lichen Glanz. Sterne funkeln 
in unterschiedlichen Facetten; 
auch unsere „Stars“ beeindru-
cken auf ihre eigene Art und 
Weise. Eine Vielfalt von Schlicht-
heit bis Extravaganz, klarem 
Design und Verspieltheit schafft 
Attraktionen, die Ihren Traum 
vom perfekten Wohnraum wahr 
werden lassen. Wir wünschen 
Ihnen eine spannende Zeit beim 
Eintauchen in unsere leuchtende 
Sternenwelt. 

Des luminaires qui font partie 
des points forts de toute la 
gamme : Dans la collection « 
Stars of Light », une scène leur 
est offerte. Nos étoiles fas-
cinent, brillent et scintillent. Des 
cristaux de verre rayonnants, 
des métaux précieux ou des 
textiles de haute qualité leur 
donnent un éclat supplémen-
taire. Les étoiles brillent sous dif-
férentes facettes ; nos « étoiles 
» impressionnent également de 
leur manière. De la simplicité à 
l'extravagance, en passant par 
la clarté du design et l'espièg-
lerie, créent des attractions, qui 
laissent devenir votre rêve d'un 
espace de vie parfait réalité. 
Nous vous souhaitons une 
plongée passionnante dans le 
monde des étoiles brillantes.
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PIANOPOLI
PONTEDO
10-14

1193662 1193661 1293663 1339245

1393081 1439246

TONERIA
15-19

1693946 1739003

1739002 1893948 1894085 1939004 1939005

CORLIANO
PRINCIPE
20-25

2139007 2139008 2239015 2239016

2339401 2339402 2439403 2439404 2539405
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2939283 3039282 3139284 3239279 3339281

CALAONDA
34-38

3593425 3593422 3693423 3793434

3893413 3893433

MONTESILVANO
39-41

4039332 4039333

4139334

VIVALDO 1
42-44

4339261 4339262 4439255

4439256

SIRACUSA
45-51

4639507 4739508 4739509

2539406

VILALONES
26-27

2739398 2739396

ANTELAO
28-33
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4839504 4939505 4939506 5039501 5139502

5139503

MAREPERLA
52-55

5339487 5339488 5439497

5539498 5539499

TERRASINI
56-58

5739467 5739469

5839468

CADOS
59-60

6039319 6039321

MARGHERA
MARGHERA 1
61-64

6239293 6239294 6339288 6339289 6439286
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6939137 6939142 7039138 7039141 7139139

7139143

BALMES
72-73

7339167 7339169

CANELAS
74-75

7539371

PELLARO
76-79

7793898 7893894 7993896

CLIMENE
80-89

8139346 8239347 8339344 8439345

8539263 8639264 8739266 8839267 8939265

6439287

SANTIGA
65-67

6639326 6739327

PASCOA
68-71
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8939268

MONROY
90-91

9139328

CALAMONA
92-96

9339299

9439348 9539301 9639302

TONARELLA
PENAFORTE
97-103

9839313

9939314 10039269 10039271 10139305 10139306

10239273 10239307 10339274

GUADIANO
104-105

10593398

10593399

ESCONDIDA
106-108

10739464 10739465 10839466
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11339388 11339387

TOMARES
114-116

11539144 11539145

11639146 11639147

RONZANO
117-119

11839374 11839375

11939376 11939377

BADALONA
VIDAGO
120-123

12139372 12239315

12239316 12339317 12339318

BREA
BENAMOR
124-129

12539133

12539134 12639135 12639136 12739247 12739248

SAN LUCA
MONTORIO 1
109-111

11039413 11039412 11139414

FIUMARA
112-113
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12839249 12839251 12939298

SARDINARA
130-131

13139399

FUNGINO
132-134

13339441 13339445 13439443 13439442

ESCORIAL
135-137

13639422 13639424 13739425 13739423

NADINA 1
138-141

13939368

SAGANTO
SAGANTO 1
142-148

14339351 14339391

14439352 14439353 14539392 14539354 14639355
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DOLORITA
149-152

15039224 15039226 15139225 15239227

15239228

CAMPORALE
153-156

15439179 15439231 15539178

15539229 15639181 15639232

PASIANO
157-158

15894082

15894084

14639393 14739356 14739357 14839394 14839358
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Welcome to the world of PIANOPOLI and 
PONTEDO. Do you often yearn for a spar-
kling, clear starry sky in your indoor rooms? 
The magnificent luminaires of these two 
series enchant you with the glitter of the 
countless crystals and invite you to dream of 
the vastness of the universe.

Willkommen in der Welt von PIANOPOLI und 
PONTEDO. Haben Sie auch in Ihren Innen-
räumen öfter die Sehnsucht nach einem 
funkelnden, klaren Sternenhimmel? Die 
prächtigen Leuchten dieser beiden Serien 
verzaubern Sie mit dem Glitzern der unzähli-
gen Kristalle und laden Sie zum Träumen von 
den Weiten des Universums ein.

Bienvenue dans le monde de PIANOPOLI et 
PONTEDO. Vous avez souvent envie d'un ciel 
étoilé clair et brillant dans vos pièces intérieu-
res ? Les magnifiques luminaires de ces deux 
séries vous enchantent par le scintillement 
des innombrables cristaux et vous invitent à 
rêver de l'immensité de l'univers.

PIANOPOLI
& PONTEDO

10 STARS OF LIGHT 2018
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93662
PIANOPOLI

Measurements: H 1100, Ø 500

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 15x 2,5 W

Lumen: 15x 270 lm

Hängeleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-jdggce!

PIANOPOLI 93662

Ø 500

H
 1

10
0

93661
PIANOPOLI

Measurements: H 1100, Ø 780

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 43x 2,5 W

Lumen: 43x 270 lm

Hängeleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-jdggbh!

PIANOPOLI 93661

Ø 780

H
 1

10
0
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93663
PIANOPOLI

,!0AC7F9-jdggdb!

PIANOPOLI 93663

L 870

H
 1

10
0

Measurements: L 870, B 100, H 1100

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 10x 2,5 W

Lumen: 10x 270 lm

Hängeleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

12 STARS OF LIGHT 2018
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PONTEDO 93081

PIANOPOLI 39245

39245
PIANOPOLI

,!0AC7F9-djcefb!
Ø 500

H
 3

65

Measurements: H 365, Ø 500

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 15x 1,8 W

Lumen: 15x 215 lm

Deckenleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

ceiling luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

plafonnier; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

93081
PONTEDO

,!0AC7F9-jdaibd!
Ø 550

H
 2

25

Measurements: H 225, Ø 550

Bulb: G4

Power: 13x 10 W

Deckenleuchte; Edelstahl, chrom / Glas, klar

ceiling luminaire; stainless steel, chrome / glass, clear

plafonnier; acier inoxydable, chrome / verre, clair

13STARS OF LIGHT 2018
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PIANOPOLI 39246

Ø 780

H
 5

25

Measurements: H 525, Ø 780

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 43x 1,8 W

Lumen: 43x 215 lm

Deckenleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

ceiling luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

plafonnier; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

14 STARS OF LIGHT 2018
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The lamps of the TONERIA series present 
themselves in many different shapes and en-
sure extraordinary lighting effects with their 
square-cut crystals.

Die Leuchten der Serie TONERIA zeigen sich 
in den unterschiedlichsten Formen und sor-
gen durch ihre eckig geschliffenen Kristalle 
für außergewöhnliche Lichteffekte.

Les luminaires de la série TONERIA appa-
raissent sous differentes formes et produisent 
des effets de lumière extraordinaires avec 
leur cristaux biseautés.

TONERIA

15STARS OF LIGHT 2018
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TONERIA 93946

L 900

H
 1

5
0

0

Measurements: L 900, B 670, H 1500

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 128x 0,5 W

Lumen: 6400 lm

Hängeleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

16 STARS OF LIGHT 2018

93946
TONERIA

BG01_SOL18_S01-16.indd   16 03.10.2018   11:15:36



TONERIA 39003

TONERIA 39002

39002
TONERIA

,!0AC7F9-djaaca!
Ø 750

H
 3

0
0

Measurements: H 300, Ø 750

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 72 W

Lumen: 7200 lm

Deckenleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

ceiling luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

plafonnier; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

39003
TONERIA

,!0AC7F9-djaadh!
Ø 550

H
 2

20

Measurements: H 220, Ø 550

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 36 W

Lumen: 3600 lm

Deckenleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

ceiling luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

plafonnier; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

17STARS OF LIGHT 2018
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93948
TONERIA

Measurements: L 510, H 810, A 30

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 36 W

Lumen: 3600 lm

Spiegelleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

mirror luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

applique pour miroir; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-jdjeij!

TONERIA 93948

L 510

H
 8

10

94085
TONERIA

Measurements: Ø 650, A 30

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 36 W

Lumen: 3600 lm

Spiegelleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

mirror luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

applique pour miroir; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-jeaifa!

TONERIA 94085

Ø 650
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39004
TONERIA

Measurements: L 190, H 470, A 100

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 12 W

Lumen: 1200 lm

Wandleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

wall luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

applique; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-djaaee!

TONERIA 39004

L 190

H
 4

70

39005
TONERIA

Measurements: L 260, B 80, H 270

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 12 W

Lumen: 1200 lm

Tischleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

table luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

luminaire de table; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-djaafb!

TONERIA 39005

L 260

H
 2

70

19STARS OF LIGHT 2018

BG02_SOL18_S17-32.indd   19 03.10.2018   10:59:54



A wonderful and crystalline shining luminaire 
body will accompany you royally at all your 
activities and celebrations.

Ein wundervoller und kristallin glänzender 
Leuchtkörper wird Sie bei all Ihren Tätig- 
keiten und Feierlichkeiten königlich beglei-
ten.

Un corps de luminaire brillant merveilleux et 
cristallin vous accompagnera royalement à 
toutes vos activités et célébrations.

CORLIANO
& PRINCIPE

20 STARS OF LIGHT 2018
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39007
CORLIANO

Measurements: L 910, B 160, H 1660

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 4x 5 W

Lumen: 1800 lm

Hängeleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-djaahf!

CORLIANO 39007

L 910

H
 1

6
6

0

39008
CORLIANO

Measurements: H 1660, Ø 470

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 6x 5 W

Lumen: 2700 lm

Hängeleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-djaaic!

CORLIANO 39008

Ø 470

H
 1

6
6

0
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CORLIANO 39016

CORLIANO 39015

39015
CORLIANO

,!0AC7F9-djabfa!
Ø 500

H
 1

10

Measurements: H 110, Ø 500

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 20 W

Lumen: 2000 lm

Deckenleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

ceiling luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

plafonnier; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

39016
CORLIANO

,!0AC7F9-djabgh!
L 500

H
 1

10

Measurements: L 500, B 500, H 110

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 24 W

Lumen: 2600 lm

Deckenleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

ceiling luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

plafonnier; acier inoxydable, chrome / cristal, clair
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PRINCIPE 39402

PRINCIPE 39401

39401
PRINCIPE

,!0AC7F9-djeabb!
Ø 500

H
 1

0
5

Measurements: H 105, Ø 500

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 10x 3,2 W

Lumen: 10x 380 lm

Deckenleuchte; Stahl, chrom / Kristall, klar

ceiling luminaire; steel, chrome / crystal, clear

plafonnier; acier, chrome / cristal, clair

39402
PRINCIPE

,!0AC7F9-djeaci!
Ø 700

H
 1

25

Measurements: H 125, Ø 700

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 14x 3,2 W

Lumen: 14x 380 lm

Deckenleuchte; Stahl, chrom / Kristall, klar

ceiling luminaire; steel, chrome / crystal, clear

plafonnier; acier, chrome / cristal, clair
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PRINCIPE 39404

PRINCIPE 39403

39403
PRINCIPE

,!0AC7F9-djeadf!
Ø 500

H
 1

05

Measurements: H 105, Ø 500

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 10x 3,2 W

Lumen: 10x 380 lm

Deckenleuchte; Stahl, silber / Kristall, klar

ceiling luminaire; steel, silver / crystal, clear

plafonnier; acier, argent / cristal, clair

39404
PRINCIPE

,!0AC7F9-djeaec!
Ø 700

H
 1

25

Measurements: H 125, Ø 700

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 14x 3,2 W

Lumen: 14x 380 lm

Deckenleuchte; Stahl, silber / Kristall, klar

ceiling luminaire; steel, silver / crystal, clear

plafonnier; acier, argent / cristal, clair
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PRINCIPE 39406

PRINCIPE 39405

39405
PRINCIPE

,!0AC7F9-djeafj!
Ø 500

H
 1

0
5

Measurements: H 105, Ø 500

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 10x 3,2 W

Lumen: 10x 380 lm

Deckenleuchte; Stahl, goldfarben / Kristall, klar

ceiling luminaire; steel, gold-coloured / crystal, clear

plafonnier; acier, doré / cristal, clair

39406
PRINCIPE

,!0AC7F9-djeagg!
Ø 700

H
 1

25

Measurements: H 125, Ø 700

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 14x 3,2 W

Lumen: 14x 380 lm

Deckenleuchte; Stahl, goldfarben / Kristall, klar

ceiling luminaire; steel, gold-coloured / crystal, clear

plafonnier; acier, doré / cristal, clair
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The two VILALONES ceiling luminaires are 
reminiscent of glittering drops of water from 
a waterfall. The crystals flow in two cascades 
and radiate lightness and joy.

An glitzernde Wassertropfen eines Wasser-
falls erinnern die beiden VILALONES Decken-
leuchten. In zwei Kaskaden ergießen sich 
die Kristalle und versprühen Leichtigkeit und 
Freude.

Les deux plafonniers VILALONES rappellent 
les gouttes d'eau scintillantes d'une cascade. 
Les cristaux coulent en deux cascades et ray-
onnent de légèreté et de joie.

VILALONES

26 STARS OF LIGHT 2018
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39398
VILALONES

Measurements: H 420, Ø 500

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 10x 4,3 W

Lumen: 10x 550 lm

Deckenleuchte; Stahl, goldfarben / Kristall, klar

ceiling luminaire; steel, gold-coloured / crystal, clear

plafonnier; acier, doré / cristal, clair

,!0AC7F9-djdjie!

VILALONES 39398

Ø 500

H
 4

20

39396
VILALONES

Measurements: H 420, Ø 500

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 10x 4,3 W

Lumen: 10x 550 lm

Deckenleuchte; Stahl, chrom / Kristall, klar

ceiling luminaire; steel, chrome / crystal, clear

plafonnier; acier, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-djdjga!

VILALONES 39396

Ø 500

H
 4

20
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The lamps of the ANTELAO series enchant 
with their tender crystals and ensure an ex-
traordinary lighting atmosphere in any home.

Die Leuchten der Serie ANTELAO bezaubern 
durch ihre zarten Kristalle und sorgen für 
eine außergewöhnliche Lichtstimmung in 
jedem Zuhause.

Les luminaires de la série ANTELAO charment 
par leurs cristaux délicats et produisent une 
atmosphère lumineuse extraordinaire dans 
chaque foyer.

ANTELAO
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ANTELAO 39283

L 1150

H
 1

5
0

0

Measurements: L 1150, B 320, H 1500

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 39 W

Lumen: 5100 lm

Hängeleuchte; Stahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier, chrome / cristal, clair
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ANTELAO 39282

L 500

H
 1

5
0

0

B 500

Measurements: L 500, B 500, H 1500

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 28 W

Lumen: 3600 lm

Hängeleuchte; Stahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier, chrome / cristal, clair

30 STARS OF LIGHT 2018

39282
ANTELAO

BG02_SOL18_S17-32.indd   30 03.10.2018   11:01:16



,!0AC7F9-djciea!

ANTELAO 39284

L 1150

H
 1

5
0

0

Measurements: L 1150, B 90, H 1500

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 32 W

Lumen: 4200 lm

Hängeleuchte; Stahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier, chrome / cristal, clair
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ANTELAO 39279

Ø 610

H
 1

5
0

0

Measurements: H 1500, Ø 610

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 28 W

Lumen: 3600 lm

Hängeleuchte; Stahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier, chrome / cristal, clair
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ANTELAO 39281

Ø 610

H
 1

5
0

0

Measurements: H 1500, Ø 610

Bulb: LED

Light Colour: neutral white

Power: 46 W

Lumen: 5800 lm

Hängeleuchte; Stahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier, chrome / cristal, clair
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The CALAONDA luminaire series will delight 
you with its combination of rectangular and 
drop-shaped crystals with their fascinating 
play of light.

Die Leuchtenserie CALAONDA wird Sie  
durch die Kombination aus rechteckigen 
und tropfenförmigen Kristallen mit ihren  
faszinierenden Lichtspielen begeistern.

La série de luminaires CALAONDA vous ravi-
ra par sa combinaison de cristaux rectangu-
laires et de cristaux en forme de goutte avec 
leurs jeux de lumière fascinants.

CALAONDA
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93425
CALAONDA

Measurements: H 1100, Ø 500

Bulb: G9

Power: 7x 33 W

Hängeleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-jdecff!

CALAONDA 93425

Ø 500

H
 1

10
0

93422
CALAONDA

Measurements: L 690, B 230, H 1100

Bulb: G9

Power: 7x 33 W

Hängeleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-jdecce!

CALAONDA 93422

L 690

H
 1

10
0
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CALAONDA 93423

L 960

H
 1

10
0

Measurements: L 960, B 230, H 1100

Bulb: G9

Power: 11x 33 W

Hängeleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier inoxydable, chrome / cristal, clair
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CALAONDA 93434

Ø 760

H
 3

10

Measurements: H 310, Ø 760

Bulb: G9

Power: 10x 33 W

Deckenleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

ceiling luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

plafonnier; acier inoxydable, chrome / cristal, clair
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CALAONDA 93433

CALAONDA 93413

93413
CALAONDA

,!0AC7F9-jdebdc!
Ø 580

H
 3

10

Measurements: H 310, Ø 580

Bulb: G9

Power: 7x 33 W

Deckenleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

ceiling luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

plafonnier; acier inoxydable, chrome / cristal, clair

93433
CALAONDA

,!0AC7F9-jdedda!
Ø 580

H
 4

8
0

Measurements: H 480, Ø 580

Bulb: G9

Power: 8x 33 W

Deckenleuchte; Edelstahl, chrom / Kristall, klar

ceiling luminaire; stainless steel, chrome / crystal, clear

plafonnier; acier inoxydable, chrome / cristal, clair
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At the top of the mountain you are so close 
to the stars. The MONTESILVANO luminaires 
fulfil the idea of exactly this lighting mood. 
Round, drop-like shapes lead to bundled, 
powerful light energy for your premises.

Am Gipfel des Berges ist man den Sternen so 
nahe. Die MONTESILVANO-Leuchten erfüllen 
die Vorstellung von genau dieser Lichtstim-
mung. Runde, tropfenartige Formen führen 
zu gebündelter, kraftvoller Lichtenergie  für 
Ihre Räumlichkeiten.

Au sommet de la montagne, vous êtes si près 
des étoiles. Les luminaires MONTESILVANO 
répondent exactement à l'idée de cette 
ambiance lumineuse. Des formes arrondies, 
en forme de goutte, donnent une énergie 
lumineuse puissante et concentrée pour vos 
locaux.

MONTESILVANO
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MONTESILVANO 39332

MONTESILVANO 39333

39333
MONTESILVANO

,!0AC7F9-djdddf!
Ø 590

H
 3

20

Measurements: H 320, Ø 590

Bulb: G9

Light Colour: warm white

Power: 8x 3 W

Lumen: 8x 360 lm

Deckenleuchte; Stahl, Glas, chrom, klar / Glitzerfolie, klar

ceiling luminaire; steel, glass, chrome, clear / glittery film, clear

plafonnier; acier, verre, chrome, clair / film scintillant, clair

39332
MONTESILVANO

,!0AC7F9-djddci!
Ø 465

H
 2

9
5

Measurements: H 295, Ø 465

Bulb: G9

Light Colour: warm white

Power: 6x 3 W

Lumen: 6x 360 lm

Deckenleuchte; Stahl, Glas, chrom, klar / Glitzerfolie, klar

ceiling luminaire; steel, glass, chrome, clear / glittery film, clear

plafonnier; acier, verre, chrome, clair / film scintillant, clair
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MONTESILVANO 39334

Ø 775

H
 3

65

Measurements: H 365, Ø 775

Bulb: G9

Light Colour: warm white

Power: 12x 3 W

Lumen: 12x 360 lm

Deckenleuchte; Stahl, Glas, chrom, klar / Glitzerfolie, klar

ceiling luminaire; steel, glass, chrome, clear / glittery film, clear

plafonnier; acier, verre, chrome, clair / film scintillant, clair
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The lamps of series VIVALDO 1 with their 
star-shaped design enchant any home and 
ensure a sparkling light experience .

Die Leuchten der Serie VIVALDO 1 mit ihrem 
sternförmigen Design verzaubern jedes Zu-
hause und sorgen für ein funkelndes Licht-
erlebnis.

Les lampes de la série VIVALDO 1 avec son 
design en forme d'étoile envoûte chaque fo-
yer et donne un résultat lumineux étincelant.

VIVALDO 1
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39261
VIVALDO 1

Measurements: H 1490, Ø 680

Bulb: G4

Light Colour: warm white

Power: 21x 1,2 W

Lumen: 21x 100 lm

Hängeleuchte; Stahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-djcgbb!

VIVALDO 1 39261

Ø 680

H
 1

4
9

0

39262
VIVALDO 1

Measurements: H 2850, Ø 980

Bulb: G4

Light Colour: warm white

Power: 32x 1,2 W

Lumen: 32x 100 lm

Hängeleuchte; Stahl, chrom / Kristall, klar

pendant luminaire; steel, chrome / crystal, clear

luminaire en suspension; acier, chrome / cristal, clair

,!0AC7F9-djcgci!

VIVALDO 1 39262

Ø 980

H
 2

8
5

0
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39255
VIVALDO 1

Measurements: H 1490, Ø 680

Bulb: G4

Light Colour: warm white

Power: 21x 1,2 W

Lumen: 21x 100 lm

Hängeleuchte; Stahl, vergoldet / Kristall, klar

pendant luminaire; steel, gold-plated / crystal, clear

luminaire en suspension; acier, plaqué or / cristal, clair

,!0AC7F9-djcffa!

VIVALDO 1 39255

Ø 680

H
 1

4
9

0

39256
VIVALDO 1

Measurements: H 2850, Ø 980

Bulb: G4

Light Colour: warm white

Power: 32x 1,2 W

Lumen: 32x 100 lm

Hängeleuchte; Stahl, vergoldet / Kristall, klar

pendant luminaire; steel, gold-plated / crystal, clear

luminaire en suspension; acier, plaqué or / cristal, clair

,!0AC7F9-djcfgh!

VIVALDO 1 39256

Ø 980

H
 2

8
5

0
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Immerse yourself in the world of SIRACUSA 
pendant luminaires! Playful joys of light, 
embedded in a crystal-clear shell, will delight 
you with a unique enjoyment of light and 
living.

Tauchen Sie ein in die Welt der SIRACUSA- 
Hängeleuchten! Verspielte Lichtfreuden, die 
in eine glasklare Hülle eingebettet sind, er-
freuen Sie mit einem einzigartigen Licht- und 
Wohngenuss.

Plongez dans l'univers des luminaires sus-
pensions SIRACUSA ! Les joies ludiques de la 
lumière, incrustées dans une coquille claire, 
vous raviront avec un plaisir unique de la lu-
mière et de la vie.

SIRACUSA
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39507
SIRACUSA

,!0AC7F9-djfaha!

SIRACUSA 39507

L 1130

H
 1

10
0

Measurements: L 1130, B 125, H 1100

Bulb: E27

Power: 4x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, braun / Glas, kupferfarben

pendant luminaire; steel, brown / glass, copper-coloured

luminaire en suspension; acier, marron / verre, cuivré
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39508
SIRACUSA

Measurements: H 1500, Ø 500

Bulb: E27

Power: 6x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, braun / Glas, kupferfarben

pendant luminaire; steel, brown / glass, copper-coloured

luminaire en suspension; acier, marron / verre, cuivré

,!0AC7F9-djfaih!

SIRACUSA 39508

Ø 500

H
 1

5
0

0

39509
SIRACUSA

Measurements: H 1500, Ø 615

Bulb: E27

Power: 10x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, braun / Glas, kupferfarben

pendant luminaire; steel, brown / glass, copper-coloured

luminaire en suspension; acier, marron / verre, cuivré

,!0AC7F9-djfaje!

SIRACUSA 39509

Ø 615

H
 1

5
0

0
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SIRACUSA 39504

L 1130

H
 1

10
0

Measurements: L 1130, B 125, H 1100

Bulb: E27

Power: 4x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, chrom / Rauchglas, schwarz-transparent

pendant luminaire; steel, chrome / smoked glass, black-transparent

luminaire en suspension; acier, chrome / verre fumé, noir transparent
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39505
SIRACUSA

Measurements: H 1500, Ø 500

Bulb: E27

Power: 6x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, chrom / Rauchglas, schwarz-transparent

pendant luminaire; steel, chrome / smoked glass, black-trans-
parent

luminaire en suspension; acier, chrome / verre fumé, noir 
transparent

,!0AC7F9-djfafg!

SIRACUSA 39505

Ø 500

H
 1

5
0

0

39506
SIRACUSA

Measurements: H 1500, Ø 615

Bulb: E27

Power: 10x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, chrom / Rauchglas, schwarz-transparent

pendant luminaire; steel, chrome / smoked glass, black-trans-
parent

luminaire en suspension; acier, chrome / verre fumé, noir 
transparent

,!0AC7F9-djfagd!

SIRACUSA 39506

Ø 615

H
 1

5
0

0
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SIRACUSA 39501

L 1130

H
 1

10
0

Measurements: L 1130, B 125, H 1100

Bulb: E27

Power: 4x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Glas satiniert, weiss, klar

pendant luminaire; steel, satin nickel / satin glass, white, clear

luminaire en suspension; acier, nickel mat / verre satiné, blanc, clair
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39502
SIRACUSA

Measurements: H 1500, Ø 500

Bulb: E27

Power: 6x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Glas satiniert, weiss, klar

pendant luminaire; steel, satin nickel / satin glass, white, clear

luminaire en suspension; acier, nickel mat / verre satiné, blanc, 
clair

,!0AC7F9-djfacf!

SIRACUSA 39502

Ø 500

H
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0

39503
SIRACUSA

Measurements: H 1500, Ø 615

Bulb: E27

Power: 10x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Glas satiniert, weiss, klar

pendant luminaire; steel, satin nickel / satin glass, white, clear

luminaire en suspension; acier, nickel mat / verre satiné, blanc, 
clair

,!0AC7F9-djfadc!

SIRACUSA 39503

Ø 615

H
 1

5
0

0
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With our MAREPERLA luminaires you will 
experience the magic moments: Elegant 
design in classic black with sparkling inner 
values.  The series combines the beauty of 
the night sky with the shine of the stars for 
your home.

Mit unseren MAREPERLA-Leuchten erleben 
Sie Sternstunden: Edles Design, in klassi-
schem Schwarz gehalten und mit funkelnden 
inneren Werten.  Die Serie kombiniert die 
Schönheit des Nachthimmels mit dem Glanz 
der Sterne für Ihr Heim.

Avec nos luminaires MAREPERLA, vous vivrez 
des moments magiques : Design élégant en 
noir classique avec des valeurs intérieures 
brillantes.  La série combine la beauté du ciel 
nocturne avec l'éclat des étoiles pour votre 
maison.

MAREPERLA
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39487
MAREPERLA

Measurements: H 1100, Ø 180

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, schwarz, Kristalloptik

pendant luminaire; steel, black, crystal optics

luminaire en suspension; acier, noir, aspect cristal

,!0AC7F9-djeihf!

MAREPERLA 39487

Ø 180

H
 1

10
0

39488
MAREPERLA

Measurements: H 1100, Ø 275

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, schwarz, Kristalloptik

pendant luminaire; steel, black, crystal optics

luminaire en suspension; acier, noir, aspect cristal

,!0AC7F9-djeiic!

MAREPERLA 39488

Ø 275

H
 1

10
0
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MAREPERLA 39497

L 780

H
 1

10
0

Measurements: L 780, B 180, H 1100

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, schwarz, Kristalloptik

pendant luminaire; steel, black, crystal optics

luminaire en suspension; acier, noir, aspect cristal
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39498
MAREPERLA

Measurements: H 520, Ø 290

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Tischleuchte; Stahl, schwarz, Kristalloptik

table luminaire; steel, black, crystal optics

luminaire de table; acier, noir, aspect cristal

,!0AC7F9-djejib!

MAREPERLA 39498

Ø 290

H
 5

20

39499
MAREPERLA

Measurements: H 1495, Ø 600

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Stehleuchte; Stahl, schwarz, Kristalloptik

floor luminaire; steel, black, crystal optics

lampadaire; acier, noir, aspect cristal

,!0AC7F9-djejji!

MAREPERLA 39499

Ø 600

H
 1

4
9

5
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Slim and lank, in white, alone or in company. 
The TERRASINI pendant luminaires conjure 
up simple but very graceful style and shine 
in your living area. An elegant glow for your 
noble living environment.

Schlank und rank, in Weiß, alleine oder in 
Gesellschaft. Die TERRASINI-Pendelleuchten 
zaubern schlichten, aber sehr graziösen Stil 
und Glanz in Ihren Wohnbereich. Ein elegan-
ter Schein für Ihre edle Wohnwelt.

Mince et élancé, en blanc, seul ou en com-
pagnie. Les suspensions TERRASINI évoquent 
un style simple mais très élégant et brillent 
dans votre espace de vie. Un éclat élégant 
pour votre cadre de vie noble.

TERRASINI
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39467
TERRASINI

Measurements: H 1500, Ø 95

Bulb: GU10

Light Colour: warm white

Power: 1x 5 W

Lumen: 1x 400 lm

Hängeleuchte; Stahl, weiss

pendant luminaire; steel, white

luminaire en suspension; acier, blanc

,!0AC7F9-djeghh!

TERRASINI 39467

H
 1

5
0

0

39469
TERRASINI

Measurements: H 1500, Ø 350

Bulb: GU10

Light Colour: warm white

Power: 5x 5 W

Lumen: 5x 400 lm

Hängeleuchte; Stahl, weiss

pendant luminaire; steel, white

luminaire en suspension; acier, blanc

,!0AC7F9-djegjb!

TERRASINI 39469

Ø 350

H
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5
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0

Ø 95
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TERRASINI 39468

L 975

H
 1

5
0

0

Measurements: L 975, B 60, H 1500

Bulb: GU10

Light Colour: warm white

Power: 4x 5 W

Lumen: 4x 400 lm

Hängeleuchte; Stahl, weiss

pendant luminaire; steel, white

luminaire en suspension; acier, blanc
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The pendant luminaires of the series CADOS 
entice with their simple yet stylish design and 
ensure elegance in all your living areas.

Die Hängeleuchten der Serie CADOS  
bestechen mit einfachem und zugleich  
stilvollem Design und sorgen für Eleganz  
in jedem Wohnbereich.

Les luminaires suspendus de la série CADOS 
frappent de leur ligne simple et aussi bien 
riche en style et assurent une élégance à cha-
cun de vos espaces d’habitat.

CADOS
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39319
CADOS

Measurements: H 1100, Ø 335

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 1x 5,4 W | 1x 3,3 W

Lumen: 1x 630 lm | 1x 340 lm

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; steel, white / plastic, white

luminaire en suspension; acier, blanc / plastique, blanc

,!0AC7F9-djdbjj!

CADOS 39319

Ø 335

H
 1

10
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39321
CADOS

Measurements: H 1100, Ø 335

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 1x 5,4 W | 1x 3,3 W

Lumen: 1x 630 lm | 1x 340 lm

Hängeleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; steel, black / plastic, white

luminaire en suspension; acier, noir / plastique, blanc

,!0AC7F9-djdcbc!

CADOS 39321

Ø 335

H
 1

10
0
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The MARGHERA & MARGHERA 1 series 
entice with their reduced, simple design. 
They merge perfectly into any environment.

Die Serien MARGHERA & MARGHERA 1 
bestechen durch ihr reduziertes, schlicht 
gehaltenes Design und passen sich somit 
ihrer Umgebung hervorragend an.

Les séries MARGHERA et MARGHERA 1 sé-
duisent par leur design minimaliste maintenu 
sobre et s'adaptent ainsi parfaitement à l'en-
vironnement.

MARGHERA
& MARGHERA 1
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39293
MARGHERA

Measurements: H 1500, Ø 445

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 1x 8,5 W | 1x 19,2 W

Lumen: 1x 1000 lm | 1x 2200 lm

Hängeleuchte; Stahl, taupe / Alu, Kunststoff, taupe, weiss

pendant luminaire; steel, taupe / aluminium, plastic, taupe, 
white

luminaire en suspension; acier, taupe / aluminium, plastique, 
taupe, blanc

,!0AC7F9-djcjdc!

MARGHERA 39293

Ø 445

H
 1

5
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39294
MARGHERA

Measurements: H 1500, Ø 650

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 1x 12,8 W | 1x 21,3 W

Lumen: 1x 1500 lm | 1x 2500 lm

Hängeleuchte; Stahl, taupe / Alu, Kunststoff, taupe, weiss

pendant luminaire; steel, taupe / aluminium, plastic, taupe, 
white

luminaire en suspension; acier, taupe / aluminium, plastique, 
taupe, blanc

,!0AC7F9-djcjej!

MARGHERA 39294

Ø 650

H
 1

5
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0
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39288
MARGHERA

Measurements: H 1500, Ø 445

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 1x 8,5 W | 1x 19,2 W

Lumen: 1x 1000 lm | 1x 2200 lm

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Alu, Kunststoff, weiss

pendant luminaire; steel, white / aluminium, plastic, white

luminaire en suspension; acier, blanc / aluminium, plastique, 
blanc

,!0AC7F9-djciii!

MARGHERA 39288

Ø 445
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39289
MARGHERA

Measurements: H 1500, Ø 650

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 1x 12,8 W | 1x 21,3 W

Lumen: 1x 1500 lm | 1x 2500 lm

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Alu, Kunststoff, weiss

pendant luminaire; steel, white / aluminium, plastic, white

luminaire en suspension; acier, blanc / aluminium, plastique, 
blanc
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MARGHERA 39289

Ø 650
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MARGHERA 1 39287

MARGHERA 1 39286

39286
MARGHERA 1

,!0AC7F9-djcige!
Ø 450

H
 1

35

Measurements: H 135, Ø 450

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 25,5 W

Lumen: 3000 lm

Deckenleuchte; Stahl, Kunststoff, weiss

ceiling luminaire; steel, plastic, white

plafonnier; acier, plastique, blanc

39287
MARGHERA 1

,!0AC7F9-djcihb!
Ø 595

H
 1

35

Measurements: H 135, Ø 595

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 34 W

Lumen: 4000 lm

Deckenleuchte; Stahl, Kunststoff, weiss

ceiling luminaire; steel, plastic, white

plafonnier; acier, plastique, blanc

64 STARS OF LIGHT 2018

BG04_SOL18_S49-64.indd   64 03.10.2018   11:11:49



Pendant luminaires that are ahead of their 
times: The luminaires of the series SANTIGA 
not only give the optimal light, but with their 
unique designs also ensure a visual highlight 
in your living room.

Hängeleuchten die ihrer Zeit voraus sind: Die 
Leuchten der Serie SANTIGA spenden nicht 
nur optimales Licht, sondern sorgen Dank 
ihres einzigartigen Designs für ein optisches 
Highlight in Ihren Wohnräumen.

Les luminaires en suspension avant-gardistes 
sont: Les luminaires de la série SANTIGA 
ne fournissent pas seulement une lumière 
optimale, mais ils assurent aussi le point fort 
visuel de vos espaces d’habitat par leur de-
sign unique.

SANTIGA
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SANTIGA 39326

Ø 720

H
 1

10
0

Measurements: H 1100, Ø 720

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 12x 3,2 W

Lumen: 12x 370 lm

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, Alu, weiss, nickel-matt

pendant luminaire; steel, satin nickel / plastic, aluminium, white, satined nickel

luminaire en suspension; acier, nickel mat / plastique, aluminium, blanc, nickel mat
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SANTIGA 39327

L 1350

H
 1

10
0

Measurements: L 1350, B 415, H 1100

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 20x 3,2 W

Lumen: 20x 370 lm

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, Alu, weiss, nickel-matt

pendant luminaire; steel, satin nickel / plastic, aluminium, white, satined nickel

luminaire en suspension; acier, nickel mat / plastique, aluminium, blanc, nickel mat
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Anyone who loves simple design will enjoy 
the PASCOA series. The white lamps  won-
derfully adjust to any environment in the 
rooms.

Wer schlichtes Design liebt wird von der Serie 
PASCOA begeistert sein. Die in weiß gehal-
tenen Leuchten passen sich jeder Umgebung 
der Räumlichkeiten hervorragend an.

Celui qui apprécie un design sobre sera 
enchanté par la série PASCOA. Les lampes 
blanches s'adaptent parfaitement à tous les 
environnements des espaces.

PASCOA
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39137
PASCOA

Measurements: H 1500, Ø 165

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Glas opal, weiss glänzend

pendant luminaire; steel, white / glass opal, shiny white

luminaire en suspension; acier, blanc / verre opale, blanc brillant

,!0AC7F9-djbdhj!

PASCOA 39137

Ø 165
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39142
PASCOA

Measurements: H 1500, Ø 350

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Glas opal, weiss glänzend

pendant luminaire; steel, white / glass opal, shiny white

luminaire en suspension; acier, blanc / verre opale, blanc brillant
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PASCOA 39142
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39138
PASCOA

Measurements: H 1500, Ø 160

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Glas opal, weiss glänzend

pendant luminaire; steel, white / glass opal, shiny white

luminaire en suspension; acier, blanc / verre opale, blanc brillant

,!0AC7F9-djbdig!

PASCOA 39138

Ø 160
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39141
PASCOA

Measurements: L 780, B 195, H 1500

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Glas opal, weiss glänzend

pendant luminaire; steel, white / glass opal, shiny white

luminaire en suspension; acier, blanc / verre opale, blanc brillant
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PASCOA 39141
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39139
PASCOA

Measurements: H 1500, Ø 195

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Glas opal, weiss glänzend

pendant luminaire; steel, white / glass opal, shiny white

luminaire en suspension; acier, blanc / verre opale, blanc brillant
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PASCOA 39139

Ø 195
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39143
PASCOA

Measurements: H 1500, Ø 500

Bulb: E27

Power: 5x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Glas opal, weiss glänzend

pendant luminaire; steel, white / glass opal, shiny white

luminaire en suspension; acier, blanc / verre opale, blanc brillant
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Although the design of the BALMES series 
is kept simple, the spherical lamps draw all 
looks. They merge perfectly with their envi-
ronments and thus can be used flexibly.

Obwohl das Design der Serie BALMES 
schlicht gehalten ist, ziehen die kugelförmi-
gen Leuchten alle Blicke auf sich. Sie passen  
sich perfekt an ihre Umgebung an und sind 
somit flexibel einsetzbar.

Bien que le design des séries BALMES soit 
tenu simple, les luminaires sphériques atti-
rent tous les regards. Elles s'adaptent par-
faitement à leur environnement et peuvent 
ainsi être utilisées de façon flexible.

BALMES
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39167
BALMES

Measurements: H 1500, Ø 415

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Glas opal-matt, weiss

pendant luminaire; steel, satin nickel / glass opal-matt, white

luminaire en suspension; acier, nickel mat / verre opale mat, 
blanc
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BALMES 39167

Ø 415
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39169
BALMES

Measurements: H 1520, Ø 415, Base: Ø 300

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Stehleuchte; Stahl, nickel-matt / Glas opal-matt, weiss

floor luminaire; steel, satin nickel / glass opal-matt, white

lampadaire; acier, nickel mat / verre opale mat, blanc
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The Milky Way in luminaire format: This nar-
row, white rail with the skilfully integrated 
lamps shines day and night, independent of 
the constellations of the stars.

Die Milchstrasse im Leuchtenformat: Diese 
schmale, weiße Schiene mit den gekonnt 
eingearbeiteten Leuchtmitteln strahlt bei Tag 
und Nacht, unabhängig der Gestirn- 
konstellationen.

La voie lactée en format luminaire : Ce rail 
étroit et blanc avec ses ampoules habilement 
intégrées brille jour et nuit, indépendamment 
des constellations astrales.

CANELAS
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CANELAS 39371

L 1160

H
 1

10
0

Measurements: L 1160, B 130, H 1100

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 5x 4,6 W

Lumen: 5x 290 lm

Hängeleuchte; Alu, weiss, gold

pendant luminaire; aluminium, white, gold

luminaire en suspension; aluminium, blanc, or
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The lamps of the PELLARO series appear in 
a simply designed and modern look. They 
stand out with their narrow build and put 
everything into just the right light.

Die Leuchten der Serie PELLARO zeigt sich in 
schlicht gehaltenem und modernem Design. 
Sie begeistern durch ihre schmale Bauweise 
und sorgen für das richtige Licht.

Les luminaires de la série PELLARO proposent 
un design moderne et simple. Ils enthousias-
ment par leur conception élancée et offrent 
la bonne lumière.

PELLARO
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PELLARO 93898

L 1100

H
 1
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Measurements: L 1100, B 80, H 1100

Bulb: LED

Light Colour: tunable white

Power: 30 W

Lumen: 3200 lm

Hängeleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, steel, white / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc
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PELLARO 93894
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Measurements: L 1100, B 80, H 1100

Bulb: LED

Light Colour: tunable white

Power: 30 W

Lumen: 3200 lm

Hängeleuchte; Alu, Stahl, nickel-matt / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, steel, satin nickel / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, acier, nickel mat / plastique, blanc
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PELLARO 93896

L 1100
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Measurements: L 1100, B 80, H 1100

Bulb: LED

Light Colour: tunable white

Power: 30 W

Lumen: 3200 lm

Hängeleuchte; Alu, Stahl, schwarz-matt / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, steel, black matt / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, acier, noir mat / plastique, blanc
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The CLIMENE series convinces with its mod-
ern and straight-lined design. The extremely 
narrow build permits space-saving and flexi-
ble use of the lamps.

Die Serie CLIMENE überzeugt durch ihr mo-
dernes und geradliniges Design. Durch die 
extrem schmale Bauweise sind die Leuchten 
platzsparend und können flexibel eingesetzt 
werden.

La série CLIMENE convainc par son design 
moderne et linéaire. Grâce à sa conception 
extrêmement élancée les luminaires sont 
compacts et peuvent être utilisés de façon 
flexible.

CLIMENE
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CLIMENE 39346

L 940
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Measurements: L 940, B 45, H 1500

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 17 W | 4,2 W

Lumen: 2000 lm | 500 lm

Hängeleuchte; Alu, Stahl, Holz, alu-gebürstet, nickel-matt, nuss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, steel, wood, brushed aluminium, satin nickel, nut / 
plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, acier, bois, aluminium brossé, nickel mat, 
noisette / plastique, blanc
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CLIMENE 39347
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Measurements: L 1170, B 50, H 1500

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 21 W | 8,4 W

Lumen: 2500 lm | 1000 lm

Hängeleuchte; Alu, Stahl, Holz, alu-gebürstet, nickel-matt, nuss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, steel, wood, brushed aluminium, satin nickel, nut / 
plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, acier, bois, aluminium brossé, nickel mat, 
noisette / plastique, blanc
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CLIMENE 39344
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Measurements: L 940, B 45, H 1500

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 17 W | 4,2 W

Lumen: 2000 lm | 500 lm

Hängeleuchte; Alu, Stahl, Holz, alu-gebürstet, nickel-matt, eiche / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, steel, wood, brushed aluminium, satin nickel, oak / 
plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, acier, bois, aluminium brossé, nickel mat, chêne 
/ plastique, blanc
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CLIMENE 39345
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Measurements: L 1170, B 50, H 1500

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 21 W | 8,4 W

Lumen: 2500 lm | 1000 lm

Hängeleuchte; Alu, Stahl, Holz, alu-gebürstet, nickel-matt, eiche / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, steel, wood, brushed aluminium, satin nickel, oak / 
plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, acier, bois, aluminium brossé, nickel mat, chêne 
/ plastique, blanc
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CLIMENE 39263
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Measurements: L 950, B 45, H 1500

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 17 W | 4,2 W

Lumen: 2000 lm | 500 lm

Hängeleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, white / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, blanc / plastique, blanc
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CLIMENE 39264
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Measurements: L 1180, B 50, H 1500

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 21 W | 8,4 W

Lumen: 2500 lm | 1000 lm

Hängeleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, white / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, blanc / plastique, blanc
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CLIMENE 39266
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Measurements: L 950, B 45, H 1500

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 17 W | 4,2 W

Lumen: 2000 lm | 500 lm

Hängeleuchte; Alu, alu-gebürstet / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, brushed aluminium / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, aluminium brossé / plastique, blanc
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CLIMENE 39267
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Measurements: L 1180, B 50, H 1500

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 21 W | 8,4 W

Lumen: 2500 lm | 1000 lm

Hängeleuchte; Alu, alu-gebürstet / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, brushed aluminium / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, aluminium brossé / plastique, blanc
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CLIMENE 39268

CLIMENE 39265

39265
CLIMENE
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Measurements: L 255, H 80, A 45

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 2x 4,2 W

Lumen: 2x 500 lm

Wandleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

wall luminaire; aluminium, white / plastic, white

applique; aluminium, blanc / plastique, blanc

39268
CLIMENE
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Measurements: L 255, H 80, A 45

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 2x 4,2 W

Lumen: 2x 500 lm

Wandleuchte; Alu, alu-gebürstet / Kunststoff, weiss

wall luminaire; aluminium, brushed aluminium / plastic, white

applique; aluminium, aluminium brossé / plastique, blanc
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Refined wood in combination with 
matte-nickel steel: The luminaire of the 
series MONROY inspires with a classically 
elegant design and adds harmony to any 
home.

Edles Holz in Kombination mit nickelmattem 
Stahl: Die Leuchte der Serie MONROY be-
geistert durch nobles Design und bringt Har-
monie in jedes Zuhause.

Du bois noble en association avec de l’acier 
nickel mat : Les luminaires de la série 
MONROY ravissent d’un design classique 
et élégant et apportent une harmonie à tout 
foyer.

MONROY
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MONROY 39328
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Measurements: L 1160, B 240, H 1500

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 28 W

Lumen: 3300 lm

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt, silber / Holz, Kunststoff, braun, weiss

pendant luminaire; steel, satin nickel, silver / wood, plastic, brown, white

luminaire en suspension; acier, nickel mat, argent / bois, plastique, marron, blanc

*  Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten! / Decoration not included in delivery!La décoration ne contiennent pas dans le volume des livraisons! 91STARS OF LIGHT 2018
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The design of this luminaire series speaks for 
itself: The primary function is to illuminate 
the elegant light sources, while the practical 
shelf option can be mentioned as a second-
ary function. A light solution in black and 
white with three or five light sources.

Das Design dieser Leuchtenserie spricht für 
sich: Die Primärfunktion ist das Strahlen der 
eleganten Lichtquellen, als Sekundärfunktion 
darf die praktische Regaloption genannt wer-
den. Eine lichte Lösung in Schwarz und Weiß 
mit drei oder fünf Lichtquellen.

Le design de cette série de luminaires parle 
de lui-même : La fonction principale est d'éc-
lairer les sources lumineuses élégantes, tandis 
que l'option d’étagères pratique peut être 
mentionnée comme fonction secondaire. 
Une solution lumineuse en noir et blanc avec 
trois ou cinq sources lumineuses

CALAMONA
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CALAMONA 39299
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Measurements: L 770, B 245, H 1100

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | RGB+W

Power: 3x 5 W | 6 W

Lumen: 3x 520 lm | 650 lm

Hängeleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; steel, black / plastic, white

luminaire en suspension; acier, noir / plastique, blanc

*  Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten! / Decoration not included in delivery!La décoration ne contiennent pas dans le volume des livraisons! 93STARS OF LIGHT 2018
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CALAMONA 39348
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Measurements: L 1150, B 295, H 1100

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | RGB+W

Power: 5x 5 W | 11 W

Lumen: 5x 520 lm | 1200 lm

Hängeleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; steel, black / plastic, white

luminaire en suspension; acier, noir / plastique, blanc

*  Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten! / Decoration not included in delivery!La décoration ne contiennent pas dans le volume des livraisons!94 STARS OF LIGHT 2018
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CALAMONA 39301
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Measurements: L 770, B 245, H 1100

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | RGB+W

Power: 3x 5 W | 6 W

Lumen: 3x 520 lm | 650 lm

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; steel, white / plastic, white

luminaire en suspension; acier, blanc / plastique, blanc

*  Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten! / Decoration not included in delivery!La décoration ne contiennent pas dans le volume des livraisons! 95STARS OF LIGHT 2018
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CALAMONA 39302

L 1150

H
 1

10
0

Measurements: L 1150, B 295, H 1100

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | RGB+W

Power: 5x 5 W | 11 W

Lumen: 5x 520 lm | 1200 lm

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; steel, white / plastic, white

luminaire en suspension; acier, blanc / plastique, blanc

*  Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten! / Decoration not included in delivery!La décoration ne contiennent pas dans le volume des livraisons!96 STARS OF LIGHT 2018
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Round and harmonious, shimmering and 
luminous. Lose yourself in the elegance of 
these radiant designer luminaires in the fol-
lowing illustrations.

Rund und stimmig, schimmernd und leuch-
tend. Verlieren auch Sie sich auf den fol-
genden Abbildungen in der Eleganz dieser 
strahlenden Designleuchten.

Rond et harmonieux, scintillant et lumineux. 
Laissez-vous séduire par l'élégance de ces 
luminaires design rayonnants dans les illus-
trations suivantes.

TONARELLA
& PENAFORTE
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TONARELLA 39313

Ø 800

H
 1

5
0

0

Measurements: H 1500, Ø 800

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 78 W

Lumen: 9120 lm

Hängeleuchte; Stahl, champagner / Kunststoff, satiniert

pendant luminaire; steel, champagne / plastic, satined

luminaire en suspension; acier, champagne / plastique, satiné
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TONARELLA 39314

Ø 800

H
 1

5
0

0

Measurements: H 1500, Ø 800

Bulb: LED | LED | LED

Light Colour: warm white | warm white | warm white

Power: 78 W | 65 W | 34 W

Lumen: 9120 lm | 7800 lm | 4440 lm

Hängeleuchte; Stahl, champagner / Kunststoff, satiniert

pendant luminaire; steel, champagne / plastic, satined

luminaire en suspension; acier, champagne / plastique, satiné
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39269
PENAFORTE

Measurements: H 1500, Ø 390

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 18,5 W

Lumen: 2100 lm

Hängeleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, white / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, blanc / plastique, blanc

,!0AC7F9-djcgjh!

PENAFORTE 39269

Ø 390

H
 1

5
0

0

39271
PENAFORTE

Measurements: H 1500, Ø 590

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 30,5 W

Lumen: 3600 lm

Hängeleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, white / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, blanc / plastique, blanc

,!0AC7F9-djchba!

PENAFORTE 39271

Ø 590

H
 1

5
0

0
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39305
PENAFORTE

Measurements: L 605, B 365, H 1500

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 24,5 W

Lumen: 2700 lm

Hängeleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, white / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, blanc / plastique, blanc

,!0AC7F9-djdafc!

PENAFORTE 39305

L 605

H
 1

5
0

0

39306
PENAFORTE

Measurements: L 755, B 515, H 1500

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 33,5 W

Lumen: 3700 lm

Hängeleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, white / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, blanc / plastique, blanc

,!0AC7F9-djdagj!

PENAFORTE 39306

L 755

H
 1

5
0

0
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39273
PENAFORTE

Measurements: H 1500, Ø 590

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 18,5 W | 30,5 W

Lumen: 2100 lm | 3600 lm

Hängeleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, white / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, blanc / plastique, blanc

,!0AC7F9-djchde!

PENAFORTE 39273

Ø 590

H
 1

5
0

0

39307
PENAFORTE

Measurements: L 755, B 515, H 1500

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 24,5 W | 33,5 W

Lumen: 2700 lm | 3700 lm

Hängeleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, white / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, blanc / plastique, blanc

,!0AC7F9-djdahg!

PENAFORTE 39307

L 755

H
 1

5
0

0

B 
51

5
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39274
PENAFORTE
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PENAFORTE 39274

Ø 790

H
 1

5
0

0

Measurements: H 1500, Ø 790

Bulb: LED | LED | LED

Light Colour: warm white | warm white | warm white

Power: 18,5 W | 30,5 W | 42.5 W

Lumen: 2100 lm | 3600 lm | 5000 lm

Hängeleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

pendant luminaire; aluminium, white / plastic, white

luminaire en suspension; aluminium, blanc / plastique, blanc
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The GUADIANO series looks very modern 
with their simple and yet unusual design. 
In particular the curved shape of the lamps 
convinces.

Die Serie GUADIANO wirkt durch ihr schlichtes 
aber zugleich eigenwilliges Design sehr 
modern. Besonders die geschwungene Bau-
weise der Leuchten überzeugt.

Les séries GUADIANO a un effet très moder-
nepar son design à la fois simple et original. 
La conception forme incurvée des luminaires 
convainc particulièrement.

GUADIANO
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GUADIANO 93399

GUADIANO 93398

93398
GUADIANO

,!0AC7F9-jddjic!
L 400

B 
4

0
0

Measurements: L 400, B 400, A 80

Bulb: GX53

Light Colour: warm white

Power: 4x 7 W

Lumen: 4x 550 lm

Deckenleuchte; Edelstahl, nickel-matt / Glas satiniert, weiss, klar

ceiling luminaire; stainless steel, satin nickel / satin glass, white, 
clear

plafonnier; acier inoxydable, nickel mat / verre satiné, blanc, clair

93399
GUADIANO

,!0AC7F9-jddjjj!
L 570

B 
57

0

Measurements: L 570, B 570, A 80

Bulb: GX53

Light Colour: warm white

Power: 9x 7 W

Lumen: 9x 550 lm

Deckenleuchte; Edelstahl, nickel-matt / Glas satiniert, weiss, klar

ceiling luminaire; stainless steel, satin nickel / satin glass, white, 
clear

plafonnier; acier inoxydable, nickel mat / verre satiné, blanc, clair
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Clarity and flawlessness are represented by 
this luminaire family. It captivates with clear 
lines, simple elegance and a perfect design.

Klarheit und Makellosigkeit wird durch diese 
Leuchtenfamilie repräsentiert. Sie besticht 
durch klare Linien, schlichte Eleganz und ein 
formvollendetes Design.

La clarté et l'absence de défauts sont re-
présentées par cette famille de luminaires. 
Il séduit par ses lignes claires, son élégance 
simple et son design parfait.

ESCONDIDA
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ESCONDIDA 39464

39464
ESCONDIDA

,!0AC7F9-djegeg!
L 450

B 
45

0

Measurements: L 450, B 450, H 45

Bulb: LED

Light Colour: tunable white

Power: 27 W

Lumen: 3400 lm

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

ceiling luminaire; aluminium, white / plastic, white

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

39465
ESCONDIDA

,!0AC7F9-djegfd!
L 600

B 
6

0
0

Measurements: L 600, B 600, H 45

Bulb: LED

Light Colour: tunable white

Power: 43 W

Lumen: 4900 lm

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

ceiling luminaire; aluminium, white / plastic, white

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

ESCONDIDA 39465
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39466
ESCONDIDA

,!0AC7F9-djegga!
L 1200

B 
3

0
0

Measurements: L 1200, B 300, H 45

Bulb: LED

Light Colour: tunable white

Power: 43 W

Lumen: 4900 lm

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

ceiling luminaire; aluminium, white / plastic, white

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

ESCONDIDA 39466
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Gold yellow luminaires with timeless ele-
gance and shining light create a warm, noble 
atmosphere and promise many golden mo-
ments!

Goldgelbe Leuchten mit zeitloser Eleganz 
und glänzendem Licht schaffen eine warme, 
edle Atmosphäre und versprechen viele gol-
dene Momente!

Les lampes jaune or à l'élégance intemporelle 
et à la lumière brillante créent une atmo-
sphère chaleureuse et noble et promettent 
de nombreux moments dorés !

SAN LUCA
& MONTORIO 1
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SAN LUCA 39412

SAN LUCA 39413

39413
SAN LUCA

,!0AC7F9-djebde!
L 220

B 
2

20

Measurements: L 220, B 220, H 75

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 1x 4,5 W

Lumen: 490 lm

Wandleuchte; Stahl, goldfarben

wall luminaire; steel, gold-coloured

applique; acier, doré

39412
SAN LUCA

,!0AC7F9-djebch!
L 680

B 
6

8
0

Measurements: L 680, B 680, H 85

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 4x 5,4 W | 9x 4,5 W

Lumen: 4x 510 lm | 9x 490 lm

Deckenleuchte; Stahl, goldfarben

ceiling luminaire; steel, gold-coloured

plafonnier; acier, doré
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MONTORIO 1 39414

Ø 460

H
 1

07
0

Measurements: H 1070, Ø 460

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, schwarz, gold

pendant luminaire; steel, black, gold

luminaire en suspension; acier, noir, or

111STARS OF LIGHT 2018
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We never paint black, but think black-gold, 
and only in the most positive sense. The FI-
UMARA series with its high-quality materials 
and timeless appearance is a special piece of 
jewellery for your home.

Wir malen nie schwarz, sondern denken 
schwarz-gold, und das nur im positivsten 
Sinn. Die FIUMARA-Serie ist mit ihren hoch-
wertigen Materialien und der zeitlosen Optik 
ein besonderes Schmuckstück für ihr Heim.

Nous ne peignons jamais en noir, mais nous 
pensons noir-or, et seulement dans le sens le 
plus positif. La série FIUMARA avec ses maté-
riaux de haute qualité et son aspect intempo-
rel est un bijou spécial pour votre maison.

FIUMARA
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39388
FIUMARA

Measurements: L 265, B 250, H 1685, Base: Ø 250

Bulb: E27

Power: 2x 60 W

Stehleuchte; Stahl, schwarz, gold

floor luminaire; steel, black, gold

lampadaire; acier, noir, or

,!0AC7F9-djdiif!

FIUMARA 39388

Ø 250

H
 1

6
8

5

39387
FIUMARA

Measurements: L 160, B 155, H 400, Base: Ø 155

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Tischleuchte; Stahl, schwarz, gold

table luminaire; steel, black, gold

luminaire de table; acier, noir, or

,!0AC7F9-djdihi!

FIUMARA 39387

Ø 155

H
 4

0
0
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The TOMARES series in a modern, straight-
lined design convinces with its beautiful 
combination of black and gold and is out-
standingly suitable for targeted lighting.

Die Serie TOMARES in modernem, gerad-
linigem Design überzeugt durch die wunder-
schöne Kombination aus Schwarz und Gold 
und eignet sich hervorragend für gezielte 
Beleuchtungen.

La série TOMARES dans son design le plus 
linéaire et moderne convainc grâce à sa mer-
veilleuse combinaison noire et or et se prête 
parfaitement à des éclairages ciblés.

TOMARES
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39144
TOMARES

Measurements: L 70, H 145

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 1x 5 W

Lumen: 480 lm

Spot; Alu, Stahl, schwarz, messing

spot; aluminium, steel, black, brass

spot; aluminium, acier, noir, laiton

,!0AC7F9-djbeeh!

TOMARES 39144

L 70

H
 1

45

39145
TOMARES

Measurements: L 390, B 100

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 2x 5 W

Lumen: 960 lm

Spot; Alu, Stahl, schwarz, messing

spot; aluminium, steel, black, brass

spot; aluminium, acier, noir, laiton

,!0AC7F9-djbefe!

TOMARES 39145

L 390
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TOMARES 39147

TOMARES 39146

39146
TOMARES

,!0AC7F9-djbegb!
L 580

Measurements: L 580, B 100

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 3x 5 W

Lumen: 1440 lm

Spot; Alu, Stahl, schwarz, messing

spot; aluminium, steel, black, brass

spot; aluminium, acier, noir, laiton

39147
TOMARES

,!0AC7F9-djbehi!
L 780

Measurements: L 780, B 100

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 4x 5 W

Lumen: 1920 lm

Spot; Alu, Stahl, schwarz, messing

spot; aluminium, steel, black, brass

spot; aluminium, acier, noir, laiton
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Two, three, four; linear or compact: the RON-
ZANO series invites you to play with light. 
The spots are targeted, the housing simple 
and of timeless elegance.

Zwei, drei, vier; linear oder kompakt: die 
RONZANO-Serie lädt Sie zu Lichtspielereien 
ein. Die Spots sind zielgerichtet, das Gehäuse 
schlicht und von zeitloser Eleganz.

Deux, trois, quatre ; linéaire ou compact : 
la série RONZANO vous invite à jouer avec 
la lumière. Les spots sont ciblés, les boîtiers 
simples et d'une élégance intemporelle.

RONZANO
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RONZANO 39375

RONZANO 39374

39374
RONZANO

,!0AC7F9-djdhei!
L 350

H
 5

5

Measurements: L 350, B 150, H 55

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 2x 3,3 W

Lumen: 2x 340 lm

Spot; Stahl, Alu, weiss, roségold

spot; steel, aluminium, white, roségold

spot; acier, aluminium, blanc, or rose

39375
RONZANO

,!0AC7F9-djdhff!
L 550

H
 5

5

Measurements: L 550, B 150, H 55

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 3x 3,3 W

Lumen: 3x 340 lm

Spot; Stahl, Alu, weiss, roségold

spot; steel, aluminium, white, roségold

spot; acier, aluminium, blanc, or rose
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RONZANO 39377

RONZANO 39376

39376
RONZANO

,!0AC7F9-djdhgc!
L 750

H
 5

5

Measurements: L 750, B 150, H 55

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 4x 3,3 W

Lumen: 4x 340 lm

Spot; Stahl, Alu, weiss, roségold

spot; steel, aluminium, white, roségold

spot; acier, aluminium, blanc, or rose

39377
RONZANO

,!0AC7F9-djdhhj!
L 350

B 
35

0

Measurements: L 350, B 350, H 55

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 4x 3,3 W

Lumen: 4x 340 lm

Spot; Stahl, Alu, weiss, roségold

spot; steel, aluminium, white, roségold

spot; acier, aluminium, blanc, or rose
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Whether pendant luminaire or spots: Here 
you'll find what you're looking for. Be in-
spired by the radiant and flexible spots! 
The colour selection of the BADALONA and 
VIDAGO series is rich in contrast, so that the 
luminaires themselves also attract attention.

Ob Pendelleuchte oder Spots: Hier werden 
Sie fündig. Lassen Sie sich inspirieren von den 
strahlenden und flexiblen Spots! Die Farb-
wahl der BADALONA- und VIDAGO-Serien 
ist kontrastreich, sodass auch die Leuchten 
selbst Aufmerksamkeit geschenkt bekom-
men.

Qu'il s'agisse d'une suspension ou d'un spot :  
Ici, vous trouverez ce que vous cherchez. 
Laissez-vous inspirer par les spots brillants 
et flexibles ! Le choix des couleurs des séries 
BADALONA et VIDAGO est riche en contras-
tes, de sorte que les luminaires eux-mêmes 
attirent également l'attention.

BADALONA
& VIDAGO
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BADALONA 39372

L 1160

H
 1

5
0

0

Measurements: L 1160, B 125, H 1500

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 5x 5,4 W

Lumen: 5x 510 lm

Hängeleuchte; Alu, Stahl, weiss, schwarz

pendant luminaire; aluminium, steel, white, black

luminaire en suspension; aluminium, acier, blanc, noir
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VIDAGO 39316

VIDAGO 39315

39315
VIDAGO

,!0AC7F9-djdbfb!
L 140

H
 1

10

Measurements: L 140, B 130, H 110

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 1x 5,4 W

Lumen: 1x 510 lm

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss, schwarz

ceiling luminaire; aluminium, steel, white, black

plafonnier; aluminium, acier, blanc, noir

39316
VIDAGO

,!0AC7F9-djdbgi!
L 310

H
 1

10

Measurements: L 310, B 130, H 110

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 2x 5,4 W

Lumen: 2x 510 lm

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss, schwarz

ceiling luminaire; aluminium, steel, white, black

plafonnier; aluminium, acier, blanc, noir
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VIDAGO 39318

VIDAGO 39317

39317
VIDAGO

,!0AC7F9-djdbhf!
L 465

H
 1

10

Measurements: L 465, B 130, H 110

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 3x 5,4 W

Lumen: 3x 510 lm

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss, schwarz

ceiling luminaire; aluminium, steel, white, black

plafonnier; aluminium, acier, blanc, noir

39318
VIDAGO

,!0AC7F9-djdbic!
L 620

H
 1

10

Measurements: L 620, B 130, H 110

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 4x 5,4 W

Lumen: 4x 510 lm

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss, schwarz

ceiling luminaire; aluminium, steel, white, black

plafonnier; aluminium, acier, blanc, noir
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The unusual and space-saving design of the 
BREA & BENAMOR series makes these lamps 
special. You can choose between different 
versions.

Das eigenwillige und zugleich platzsparende 
Design der Serien BREA & BENAMOR macht 
diese Leuchten zu etwas Besonderem. Es 
kann aus den unterschiedlichsten Varianten 
gewählt werden.

Le désign à la fois original et compact de les 
séries BREA & BENAMOR fait de ces lumi-
naires quelque chose de particulier. Il peut 
être sélectionné parmi les variantes les plus 
diverses.

BREA
&BENAMOR
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BREA 39134

BREA 39133

39133
BREA

,!0AC7F9-djbddb!
L 140

H
 6

0

Measurements: L 140, B 140, H 60

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 1x 5 W

Lumen: 480 lm

Spot; Stahl, Alu, weiss / Glas satiniert, weiss, klar

spot; steel, aluminium, white / satin glass, white, clear

spot; acier, aluminium, blanc / verre satiné, blanc, clair

39134
BREA

,!0AC7F9-djbdei!
L 280

B 
2

9
0

Measurements: L 280, B 290, H 60

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 2x 5 W

Lumen:  2x 480 lm

Spot; Stahl, Alu, weiss / Glas satiniert, weiss, klar

spot; steel, aluminium, white / satin glass, white, clear

spot; acier, aluminium, blanc / verre satiné, blanc, clair
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BREA 39136

BREA 39135

39135
BREA

,!0AC7F9-djbdff!
L 420

B 
2

9
0

Measurements: L 420, B 290, H 60

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 3x 5 W

Lumen: 3x 480 lm

Spot; Stahl, Alu, weiss / Glas satiniert, weiss, klar

spot; steel, aluminium, white / satin glass, white, clear

spot; acier, aluminium, blanc / verre satiné, blanc, clair

39136
BREA

,!0AC7F9-djbdgc!
L 370

B 
37

0

Measurements: L 370, B 370, H 60

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 4x 5 W

Lumen: 4x 480 lm

Spot; Stahl, Alu, weiss / Glas satiniert, weiss, klar

spot; steel, aluminium, white / satin glass, white, clear

spot; acier, aluminium, blanc / verre satiné, blanc, clair
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BREA 39248

BREA 39247

39247
BREA

,!0AC7F9-djcehf!
L 140

H
 6

0

Measurements: L 140, B 140, H 60

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 1x 5 W

Lumen: 480 lm

Spot; Stahl, Alu, nickel-matt / Glas satiniert, weiss, klar

spot; steel, aluminium, satin nickel / satin glass, white, clear

spot; acier, aluminium, nickel mat / verre satiné, blanc, clair

39248
BREA

,!0AC7F9-djceic!
L 280

B 
2

9
0

Measurements: L 280, B 290, H 60

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 2x 5 W

Lumen: 2x 480 lm

Spot; Stahl, Alu, nickel-matt / Glas satiniert, weiss, klar

spot; steel, aluminium, satin nickel / satin glass, white, clear

spot; acier, aluminium, nickel mat / verre satiné, blanc, clair
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BREA 39251

BREA 39249

39249
BREA

,!0AC7F9-djcejj!
L 420

B 
2

9
0

Measurements: L 420, B 290, H 60

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 3x 5 W

Lumen: 3x 480 lm

Spot; Stahl, Alu, nickel-matt / Glas satiniert, weiss, klar

spot; steel, aluminium, satin nickel / satin glass, white, clear

spot; acier, aluminium, nickel mat / verre satiné, blanc, clair

39251
BREA

,!0AC7F9-djcfbc!
L 370

B 
37

0

Measurements: L 370, B 370, H 60

Bulb: LED

Light Colour: warm white

Power: 4x 5 W

Lumen: 4x 480 lm

Spot; Stahl, Alu, nickel-matt / Glas satiniert, weiss, klar

spot; steel, aluminium, satin nickel / satin glass, white, clear

spot; acier, aluminium, nickel mat / verre satiné, blanc, clair
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,!0AC7F9-djcjih!

BENAMOR 39298

B 200

H
 1

8
5

0

B 250

T 250

Measurements: L 200, B 250, H 1850, Base: B 200, T 250

Bulb: LED | LED

Light Colour: warm white | warm white

Power: 16 W | 2,4 W

Lumen: 1800 lm | 270 lm

Stehleuchte; Stahl, nickel-matt / Glas, klar

floor luminaire; steel, satin nickel / glass, clear

lampadaire; acier, nickel mat / verre, clair
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This stylish luminaire gives you sparkling rays, 
time and season independent and decorates 
your living space with its beautiful design.

Diese stilvolle Leuchte schenkt Ihnen funkeln-
de Strahlen, zeit- und saisonunabhängig und 
schmückt ihre Wohnräume mit ihrem wun-
derschönen Design.

Ce luminaire élégant vous donne des rayons 
brillants, indépendants du temps et des sai-
sons et décore votre espace de vie avec son 
beau design.

SARDINARA
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,!0AC7F9-djdjjb!

SARDINARA 39399

Ø 250

H
 1

6
4

0

L 695

Measurements: L 695, B 250, H 1640, Base: Ø 250

Bulb: E27

Power: 2x 40 W

Stehleuchte; Stahl, schwarz, chrom

floor luminaire; steel, black, chrome

lampadaire; acier, noir, chrome

Bulbs can be switched separately / Die Leuchtmittel können separat geschalten werden / Les ampoules peuvent être allumées séparément
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The place of the sun in your ceiling sky could 
be occupied by a luminaire from the FUNG-
INO series. Central, radial and round are the 
characteristics of our FUNGINO. The sun un-
der the stars is already looking forward to a 
central position in your living cosmos

Der Platz der Sonne an Ihrem Deckenhimmel 
könnte von einer Leuchte der FUNGINO-Serie 
eingenommen werden. Zentral, strahlen-
förmig und rund sind Eigenschaften unserer 
FUNGINO. Die Sonne unter den Sternen 
freut sich schon auf eine zentrale Position in 
Ihrem Wohnkosmos.

La place du soleil dans le ciel de votre pla-
fond peut être occupée par un luminaire de 
la série FUNGINO. Les caractéristiques de 
notre FUNGINO sont centrales, radiales et 
rondes. Le soleil sous les étoiles se réjouit 
déjà d'occuper une position centrale dans 
votre cosmos vivant

FUNGINO
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FUNGINO 39445

FUNGINO 39441

39441
FUNGINO

,!0AC7F9-djeebh!
Ø 570

H
 1

5
0

Measurements: H 150, Ø 570

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Deckenleuchte; Stahl, nickel-matt, weiss / Textil, weiss

ceiling luminaire; steel, satin nickel, white / fabric, white

plafonnier; acier, nickel mat, blanc / tissu, blanc

39445
FUNGINO

,!0AC7F9-djeeff!
Ø 570

H
 1

5
0

Measurements: H 150, Ø 570

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Deckenleuchte; Stahl, nickel-matt, weiss / Textil, Leinen, braun, 
weiss

ceiling luminaire; steel, satin nickel, white / fabric, linen, brown, 
white

plafonnier; acier, nickel mat, blanc / tissu, lin, marron, blanc
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FUNGINO 39442

FUNGINO 39443

39443
FUNGINO

,!0AC7F9-djeedb!
Ø 570

H
 1

5
0

Measurements: H 150, Ø 570

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Deckenleuchte; Stahl, nickel-matt, weiss / Textil, taupe, weiss

ceiling luminaire; steel, satin nickel, white / fabric, taupe, white

plafonnier; acier, nickel mat, blanc / tissu, taupe, blanc

39442
FUNGINO

,!0AC7F9-djeece!
Ø 570

H
 1

5
0

Measurements: H 150, Ø 570

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Deckenleuchte; Stahl, nickel-matt, weiss / Textil, Leinen, grau, 
weiss

ceiling luminaire; steel, satin nickel, white / fabric, linen, grey, 
white

plafonnier; acier, nickel mat, blanc / tissu, lin, gris, blanc
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A tent night in the Sahara. Above you spar-
kle stars and a big, round, shining moon. 
Get this great experience into your own four 
walls! The ESCORIAL series conjures the 
great moonlight to your ceiling.

Eine Zeltnacht in der Sahara. Über Ihnen 
funkeln Sterne und ein großer, runder, leuch-
tender Mond. Holen Sie sich dieses großarti-
ge Erlebnis in Ihre eigenen vier Wände! Die 
ESCORIAL-Serie zaubert Ihnen den großen 
Mondschein an Ihre Decke.

ESCORIAL
Une nuit sous tente dans le Sahara. Au-des-
sus de vous brillent les étoiles ainsi qu’une 
grande lune ronde et brillante. Faites vivre 
cette expérience géniale dans vos propres 
murs ! La série ESCORIAL évoque le grand 
clair de lune de votre plafond.
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ESCORIAL 39424

ESCORIAL 39422

39422
ESCORIAL

,!0AC7F9-djeccg!
Ø 570

H
 1

20

Measurements: H 120, Ø 570

Bulb: LED

Light Colour: tunable white

Power: 40 W

Lumen: 4000 lm

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Textil, Kristall, weiss

ceiling luminaire; steel, white / fabric, crystal, white

plafonnier; acier, blanc / tissu, cristal, blanc

39424
ESCORIAL

,!0AC7F9-djecea!
Ø 570

H
 1

20

Measurements: H 120, Ø 570

Bulb: LED

Light Colour: tunable white

Power: 40 W

Lumen: 4000 lm

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Textil, Kristall, taupe

ceiling luminaire; steel, white / fabric, crystal, taupe

plafonnier; acier, blanc / tissu, cristal, taupe
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ESCORIAL 39423

ESCORIAL 39425

39425
ESCORIAL

,!0AC7F9-djecfh!
Ø 570

H
 1

20

Measurements: H 120, Ø 570

Bulb: LED

Light Colour: tunable white

Power: 40 W

Lumen: 4000 lm

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Textil, Kristall, grau

ceiling luminaire; steel, white / fabric, crystal, grey

plafonnier; acier, blanc / tissu, cristal, gris

39423
ESCORIAL

,!0AC7F9-djecdd!
Ø 570

H
 1

20

Measurements: H 120, Ø 570

Bulb: LED

Light Colour: tunable white

Power: 40 W

Lumen: 4000 lm

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Textil, Kristall, cappuccino

ceiling luminaire; steel, white / fabric, crystal, cappuccino

plafonnier; acier, blanc / tissu, cristal, cappuccino
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The luminaires of the series NADINA 1 can 
be used flexibly in any living room with their 
unique design. The textile shades made in 
high quality and with many different colour 
variations thus offer an individual light solu-
tion for your home.

Die Leuchten der Serie NADINA 1 sind durch 
ihr einzigartiges Design in jedem Wohnraum 
flexibel einsetzbar. Die hochwertig gefertig-
ten Textilschirme in den unterschiedlichsten 
Farbvariationen bieten Ihnen so eine indivi-
duelle Lichtlösung für Ihre vier Wände.

Les luminaires de la série NADINA 1, avec 
leurs designs uniques, peuvent être employés 
de manière flexible dans tout espace d’habi-
tat. Les abat-jour textiles haute qualité dans 
des variations les plus distinctes de couleur 
vous offrent ainsi une solution individuelle à 
vos quatre murs.

NADINA 1
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,!0AC7F9-djdgih!

NADINA 1 39368

Ø 320

H
 1

9
5

0

L 1600

Measurements: L 1600, B 320, H 1950, Base: Ø 320

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Stehleuchte; Stahl, nickel-matt

floor luminaire; steel, satin nickel

lampadaire; acier, nickel mat

139STARS OF LIGHT 2018

Please order the shade in your favourite colour separately. 
See pages 140 - 141.

Den Schirm in Ihrer persönlichen Wunschfarbe bestellen Sie  
bitte separat. Siehe Seite 140 - 141.

Veuillez sélectionner séparément l'abat-jour dans votre couleur  
personnelle souhaitée. Voir les pages 140 et 141.

39368
NADINA 1
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Choose your favourite form our diverse 
product range and create your wellness at-
mosphere.

Wählen Sie Ihren Favoriten aus unserer viel-
seitigen Produktpalette und kreieren Sie Ihre 
Wohlfühlatmosphäre.

Choisissez votres favoris parmi un éventail 
varié de produits et crée vortre atmosphère 
de bien-être.

NADINA 1

H 220, Ø 380

fabric, white
Textil, weiss
tissu, blanc

H 220, Ø 380

fabric, taupe
Textil, taupe
tissu, taupe

39361H 220, Ø 380

fabric, grey
Textil, grau
tissu, gris
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39363
NADINA 1

39361
NADINA 1

39359
NADINA 1
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H 220, Ø 380

fabric, blue
Textil, blau
tissu, bleu

H 220, Ø 380

fabric, cappuccino, gold
Textil, cappuccino, gold
tissu, cappucino, or

H 220, Ø 380

fabric, green
Textil, grün

tissu, vert

H 220, Ø 380

fabric, anthracite-brown
Textil, anthrazit-braun

tissu, anthracite marron

141Footnote_Mainchapter

39367
NADINA 1

39366
NADINA 1

39365
NADINA 1

39364
NADINA 1
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The luminaires of the series SAGANTO and 
SAGANTO 1 present themselves classicaly-el-
egant with a touch of extravagance. Their 
design makes them a highlight in any living 
area.

Klassisch-elegant mit einem Hauch von 
Extravaganz präsentieren sich die Leuchten 
der Serie Saganto und Saganto 1. Mit ihrem 
Design werden sie zum Highlight in jedem 
Wohnraum.

Classiques élégants avec une touche d'extra-
vagance, tels se présentent les luminaires de 
la série SAGANTO et SAGANTO 1. Ceux-ci 
deviennent, avec leur design special le point 
fort de tout espace d'habitat.

SAGANTO
&SAGANTO 1
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39391
SAGANTO

Measurements: H 1100, Ø 350

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, silber

pendant luminaire; steel, satin nickel / plastic, silver

luminaire en suspension; acier, nickel mat / plastique, argent

,!0AC7F9-djdjbf!

SAGANTO 39391

Ø 350

H
 1

10
0

39351
SAGANTO

Measurements: H 1100, Ø 285

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, silber

pendant luminaire; steel, satin nickel / plastic, silver

luminaire en suspension; acier, nickel mat / plastique, argent

,!0AC7F9-djdfbj!

SAGANTO 39351

Ø 285

H
 1

10
0
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39353
SAGANTO

Measurements: L 1030, B 250, H 1100

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, silber

pendant luminaire; steel, satin nickel / plastic, silver

luminaire en suspension; acier, nickel mat / plastique, argent

,!0AC7F9-djdfdd!

SAGANTO 39353

L 1030

H
 1

10
0

39352
SAGANTO

Measurements: H 1100, Ø 450

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, silber

pendant luminaire; steel, satin nickel / plastic, silver

luminaire en suspension; acier, nickel mat / plastique, argent

,!0AC7F9-djdfcg!

SAGANTO 39352

Ø 450

H
 1

10
0
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39354
SAGANTO

Measurements: H 1665, Ø 450, Base: Ø 300

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Stehleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, silber

floor luminaire; steel, satin nickel / plastic, silver

lampadaire; acier, nickel mat / plastique, argent

,!0AC7F9-djdfea!

SAGANTO 39354

Ø 300

H
 1

6
65

Ø 450

39392
SAGANTO

Measurements: H 660, Ø 350, Base: Ø 230

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Tischleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, silber

table luminaire; steel, satin nickel / plastic, silver

luminaire de table; acier, nickel mat / plastique, argent

,!0AC7F9-djdjcc!

SAGANTO 39392

Ø 230

H
 6

6
0

Ø 350
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39355
SAGANTO 1

Measurements: H 1100, Ø 285

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, braun / Kunststoff, braun, kupfer

pendant luminaire; steel, brown / plastic, brown, copper

luminaire en suspension; acier, marron / plastique, marron, 
cuivre

,!0AC7F9-djdffh!

SAGANTO 1 39355

Ø 285

H
 1

10
0

39393
SAGANTO 1

Measurements: H 1100, Ø 350

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, braun / Kunststoff, braun, kupfer

pendant luminaire; steel, brown / plastic, brown, copper

luminaire en suspension; acier, marron / plastique, marron, 
cuivre

,!0AC7F9-djdjdj!

SAGANTO 1 39393

Ø 350

H
 1

10
0
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39357
SAGANTO 1

Measurements: L 1030, B 250, H 1100

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, braun / Kunststoff, braun, kupfer

pendant luminaire; steel, brown / plastic, brown, copper

luminaire en suspension; acier, marron / plastique, marron, 
cuivre

,!0AC7F9-djdfhb!

SAGANTO 1 39357

L 1030

H
 1

10
0

39356
SAGANTO 1

Measurements: H 1100, Ø 450

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, braun / Kunststoff, braun, kupfer

pendant luminaire; steel, brown / plastic, brown, copper

luminaire en suspension; acier, marron / plastique, marron, 
cuivre

,!0AC7F9-djdfge!

SAGANTO 1 39356

Ø 450

H
 1

10
0
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39358
SAGANTO 1

Measurements: H 1665, Ø 450, Base: Ø 300

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Stehleuchte; Stahl, braun / Kunststoff, braun, kupfer

floor luminaire; steel, brown / plastic, brown, copper

lampadaire; acier, marron / plastique, marron, cuivre

,!0AC7F9-djdfii!

SAGANTO 1 39358

Ø 300

H
 1

6
65

Ø 450

39394
SAGANTO 1

Measurements: H 660, Ø 350, Base: Ø 230

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Tischleuchte; Stahl, braun / Kunststoff, braun, kupfer

table luminaire; steel, brown / plastic, brown, copper

luminaire de table; acier, marron / plastique, marron, cuivre

,!0AC7F9-djdjeg!

SAGANTO 1 39394

Ø 230

H
 6

6
0

Ø 350
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The lamps of the DOLORITA series are made 
of high-quality textile and ensure gentle 
lighting. The special triangular structure of 
the lamp shades adds energy to any home.

Die Leuchten der Serie DOLORITA sind aus 
hochwertigem Textil gefertigt und sorgen 
für ein sanftes Licht. Die spezielle trianguläre 
Struktur der Lampenschirme bringt Schwung 
in jedes Zuhause.

Les luminaires de la série DOLORITA sont 
fabriqués à partir de tissus de grande qualité 
et offrent une lumière douce. La structure 
triangulaire spéciale des abat-jour apporte de 
l'énergie dans tous les foyers.

DOLORITA
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39224
DOLORITA

Measurements: H 1500, Ø 500

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, messing / Textil, schwarz, gold

pendant luminaire; steel, brass / fabric, black, gold

luminaire en suspension; acier, laiton / tissu, noir, or

,!0AC7F9-djcceg!

DOLORITA 39224

Ø 500

H
 1

5
0

0

39226
DOLORITA

Measurements: H 1500, Ø 350

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, messing / Textil, schwarz, gold

pendant luminaire; steel, brass / fabric, black, gold

luminaire en suspension; acier, laiton / tissu, noir, or

,!0AC7F9-djccga!

DOLORITA 39226

Ø 350

H
 1

5
0

0
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,!0AC7F9-djccfd!

DOLORITA 39225

L 920

H
 1

5
0

0

Measurements: L 920, B 250, H 1500

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Hängeleuchte; Stahl, messing / Textil, schwarz, gold

pendant luminaire; steel, brass / fabric, black, gold

luminaire en suspension; acier, laiton / tissu, noir, or

39225
DOLORITA
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39227
DOLORITA

Measurements: H 455, Ø 250, Base: Ø 150

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Tischleuchte; Stahl, messing / Textil, schwarz, gold

table luminaire; steel, brass / fabric, black, gold

luminaire de table; acier, laiton / tissu, noir, or

,!0AC7F9-djcchh!

DOLORITA 39227

Ø 150

H
 4

55

Ø 250

39228
DOLORITA

Measurements: H 1620, Ø 500, Base: Ø 300

Bulb: E27

Power: 3x 60 W

Stehleuchte; Stahl, messing / Textil, schwarz, gold

floor luminaire; steel, brass / fabric, black, gold

lampadaire; acier, laiton / tissu, noir, or

,!0AC7F9-djccie!

DOLORITA 39228

Ø 300

H
 1

6
20

Ø 500
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The CAMPORALE series adds elegance to 
any living area with its special design. Three 
different colour combinations are available.

Die Serie CAMPORALE sorgt durch das spe-
zielle Design ihrer Leuchtenfüße für Eleganz 
in jedem Wohnbereich. Es stehen drei ver-
schiedenen Farbkombinationen zur Auswahl.

La série CAMPORALE apporte par le design 
spécial des structures du luminaire une élé-
gance dans chaque habitat. Vous avez le 
choix entre trois différentes combinaisons de 
couleurs.

CAMPORALE
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39179
CAMPORALE

Measurements: H 560, Ø 300

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Tischleuchte; Stahl, messing / Textil, schwarz, gold

table luminaire; steel, brass / fabric, black, gold

luminaire de table; acier, laiton / tissu, noir, or

,!0AC7F9-djbhjj!

CAMPORALE 39179

Ø 300

H
 5

6
0

39231
CAMPORALE

Measurements: H 1540, Ø 450

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Stehleuchte; Stahl, messing / Textil, schwarz, gold

floor luminaire; steel, brass / fabric, black, gold

lampadaire; acier, laiton / tissu, noir, or

,!0AC7F9-djcdbe!

CAMPORALE 39231

Ø 450

H
 1

5
4

0
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39178
CAMPORALE

Measurements: H 560, Ø 300

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Tischleuchte; Stahl, kupfer / Textil, schwarz, kupfer

table luminaire; steel, copper / fabric, black, copper

luminaire de table; acier, cuivre / tissu, noir, cuivre

,!0AC7F9-djbhic!

CAMPORALE 39178

Ø 300

H
 5

6
0

39229
CAMPORALE

Measurements: H 1540, Ø 450

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Stehleuchte; Stahl, kupfer / Textil, schwarz, kupfer

floor luminaire; steel, copper / fabric, black, copper

lampadaire; acier, cuivre / tissu, noir, cuivre

,!0AC7F9-djccjb!

CAMPORALE 39229

Ø 450

H
 1

5
4

0
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39181
CAMPORALE

Measurements: H 560, Ø 300

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Tischleuchte; Stahl, chrom / Textil, weiss

table luminaire; steel, chrome / fabric, white

luminaire de table; acier, chrome / tissu, blanc

,!0AC7F9-djbibc!

CAMPORALE 39181

Ø 300

H
 5

6
0

39232
CAMPORALE

Measurements: H 1540, Ø 450

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Stehleuchte; Stahl, chrom / Textil, weiss

floor luminaire; steel, chrome / fabric, white

lampadaire; acier, chrome / tissu, blanc

,!0AC7F9-djcdcb!

CAMPORALE 39232

Ø 450

H
 1

5
4

0
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The lamps of the PASIANO series add a lux-
urious atmosphere to any home with their 
textile shades with special inner coating, 
combined with crystal feet.

Die Leuchten der Serie PASIANO bringen 
durch ihre Textilschirme mit spezieller Innen-
beschichtung, kombiniert mit Kristallfüßen,  
eine luxuriöse Atmosphäre in jedes Zuhause.

Les luminaires de la série PASIANO apportent 
une atmosphère luxueuse par leur abat-jour 
en tissu avec un revêtement intérieur spécial 
combiné de cristaux.

PASIANO
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94082
PASIANO

Measurements: H 630, Ø 380

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Tischleuchte; Kristall, Stahl, klar, chrom / Textil, schwarz, gold

table luminaire; crystal, steel, clear, chrome / fabric, black, gold

luminaire de table; cristal, acier, clair, chrome / tissu, noir, or

,!0AC7F9-jeaicj!

PASIANO 94082

Ø 380

H
 6

3
0

94084
PASIANO

Measurements: H 660, Ø 350

Bulb: E27

Power: 1x 60 W

Tischleuchte; Kristall, Stahl, klar, chrom / Textil, schwarz, silber

table luminaire; crystal, steel, clear, chrome / fabric, black, silver

luminaire de table; cristal, acier, clair, chrome / tissu, noir, argent

,!0AC7F9-jeaied!

PASIANO 94084

Ø 350

H
 6

6
0
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INDEX & LEGEND
INDEX & ERKLÄRUNG
INDEX & LÉGENDE
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LED LEUCHTMITTEL - sind am Vor-
marsch, der Ruf nach energieeffizienten 
Lösungen wird immer größer. In den letzten 
Jahren wurden daher mehrere EU-Verord-
nungen verabschiedet, die die Kennzeich-
nung der Energieeffizienz bei Leuchtmitteln 
und Leuchten vorschreibt. Hier finden Sie 
eine kurze Übersicht der neuen Energieeffi-
zienzkennzeichnung.

LED LUMINAIRES - are increasingly 
popular and the demand for energy-ef-
ficient solutions is gaining strength. This 
has resulted in the adoption of several EU 
regulations prescribing the energy efficiency 
labelling of light sources and luminaires. 
We have prepared a brief overview of the 
new energy labels.

LES ÉCLAIRAGES LED - gagnent du ter-
rain, la demande de solutions efficaces en 
énergie ne cesse de croître. C’est la raison 
pour laquelle plusieurs directives euro-
péennes prescrivant le marquage de l’effica-
cité énergétique des moyens d’éclairage et 
des lampes ont été promulguées au cours 
de ces dernières années. Vous trouverez ici 
un bref aperçu d’ensemble des nouveaux 
marquages de l’efficacité énergétique.

ENERGY EFFICIENCY LABELS 
ENERGIEEFFIZIENZ-LABEL 
LABEL DE L’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE 
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This label indicates that the luminaire is sold with built-in LED 
lamps that cannot be replaced by the consumer himself.

Dieses Label wird verwendet, wenn Leuchten mit LED-Modulen 
verkauft werden, die vom Endkunden nicht selbstständig aus-
getauscht werden können.

Ce label est utilisé lorsque des lampes sont vendues avec des 
modules LED ne pouvant pas être changés par les clients finaux 
eux-mêmes.

This label indicates that no bulbs are included with the lumi-
naire. Consumers are free to choose their preferred bulb within 
the indicated energy classes.

Dieses Label wird verwendet, wenn die Leuchte ohne Leucht-
mittel ausgeliefert wird. Der Kunde kann selber entscheiden, 
welches Leuchtmittel der angegebenen Klassen verwendet 
wird.

Ce label est utilisé lorsque la lampe est livrée sans ampoules. 
Le client peut décider lui-même quel ampoule des classes indi-
quées est utilisé.

The information in brackets at the centre of the label indicates 
which bulbs may be used for the luminaire. In this case, the prod-
uct is only compatible with bulbs with an energy efficiency rating 
of better than C.

Die Klammer in der Mitte des Labels gibt an, mit welchen Leucht-
mitteln die Leuchte kompatibel ist. In diesem Fall dürfen nur 
Leuchtmittel verwendet werden, deren Energieklasse effizienter 
als C ist.

La parenthèse au milieu du label indique les moyens d’éclairage 
avec lesquels la lampe est compatible. Il est seulement permis dans 
ce cas d’utiliser des moyens d’éclairage dont la classe d’énergie 
présente une efficacité supérieure à C.

If bulbs are included with the luminaire, their energy classes are 
indicated at the bottom of the label.

Falls Leuchmittel inkludiert sind, wird deren Energieklasse im unte-
ren Teil des Labels angegeben.

Si des moyens d’éclairage sont inclus, leur classe énergétique est 
indiquée dans la partie inférieure du label.

incl. highly efficient LED bulbs

inkl. hocheffizienter LED Leuchtmittel

ampoules à LED plus efficaces comprises

incl. halogen bulbs

inkl. Halogen-Leuchtmittel

ampoules halogènes comprises

incl. efficient LED and/or fluorescent bulbs

inkl. effizienter LED und/oder  
Leuchtstoff-Leuchtmittel

ampoules à LED et/ou fluorescentes  
efficaces comprises

The luminaire is compatible with bulbs of  
all energy classes.

Die Leuchte ist mit Leuchtmitteln aller  
Energieklassen kompatibel.

compatible avec des ampoules de toutes  
les classes de l'énergie

The luminaire is only compatible with  
energy efficient bulbs.

Die Leuchte ist nur mit energieeffizienten 
Leuchtmitteln kompatibel.

compatible uniquement avec des ampoules 
économes en énergie

incl. highly efficient LED boards  
(cannot be replaced by the end consumer)

inkl. hocheffizienter LED Platinen  
(können nicht vom Endkonsumenten  
ausgetauscht werden)

incl. platines LED très efficaces (ne  
peuvent pas être remplacés par le  
consommateur final)

bulbs included 
inkl. Leuchtmittel | ampoules comprises

bulbs not included 
exkl. Leuchtmittel | ampoules non comprises

EEI BUTTONS
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 39508 
 SIRACUSA 

  Measurements:  H 1500, Ø 500 

 

  Bulb:  E27 

 Power:  6x 60 W 

 Hängeleuchte;   Stahl,   braun /   Glas,   kupferfarben 

 pendant luminaire;   steel,   brown /   glass,   copper-coloured 

 luminaire en suspension;   acier,   marron /   verre,   cuivré 

 ,!0AC7F9-djfaih! 

 SIRACUSA  39508 

 Ø 500 

 H
 1

5
0

0 

 39509 
 SIRACUSA 

  Measurements:  H 1500, Ø 615 

 

  Bulb:  E27 

 Power:  10x 60 W 

 Hängeleuchte;   Stahl,   braun /   Glas,   kupferfarben 

 pendant luminaire;   steel,   brown /   glass,   copper-coloured 

 luminaire en suspension;   acier,   marron /   verre,   cuivré 

 ,!0AC7F9-djfaje! 

 SIRACUSA  39509 

 Ø 615 

 H
 1

5
0

0 
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 39507 
 SIRACUSA 

 ,!0AC7F9-djfaha! 

 SIRACUSA  39507 

 L 1130 

 H
 1

10
0 

  Measurements:  L 1130, B 125, H 1100 

 

  Bulb:  E27 

 Power:  4x 60 W 

 Hängeleuchte;   Stahl,   braun /   Glas,   kupferfarben 

 pendant luminaire;   steel,   brown /   glass,   copper-coloured 

 luminaire en suspension;   acier,   marron /   verre,   cuivré 
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 39507 
 SIRACUSA 

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER

NUMÉRO D‘ARTICLE

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG
DESCRIPTION

The product description is composed as follows:  
luminaire type; enclosure material, enclosure colour / glass or shade 
material, glass or shade colour

Die Produktbeschreibung setzt sich wie folgt zusammen:  
Leuchtenart; Gehäusematerial, Gehäusefarbe / Schirm- bzw. Glas-
material, Schirm- bzw. Glasfarbe

La description du produit est composée comme suit:  
type de luminaire; matériel de boîtier, couleur de boîtier / matériel 
de verre ou abat-jour, couleur de verre ou abat-jour

TECHNICAL DATA 
TECHNISCHE DATEN

INFORMATION TECHNIQUE

HOW TO READ 
ERKLÄRUNG 
COMMENT LIRE 
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 39508 
 SIRACUSA 

  Measurements:  H 1500, Ø 500 

 

  Bulb:  E27 

 Power:  6x 60 W 

 Hängeleuchte;   Stahl,   braun /   Glas,   kupferfarben 

 pendant luminaire;   steel,   brown /   glass,   copper-coloured 

 luminaire en suspension;   acier,   marron /   verre,   cuivré 

 ,!0AC7F9-djfaih! 

 SIRACUSA  39508 

 Ø 500 

 H
 1

5
0

0 

 39509 
 SIRACUSA 

  Measurements:  H 1500, Ø 615 

 

  Bulb:  E27 

 Power:  10x 60 W 

 Hängeleuchte;   Stahl,   braun /   Glas,   kupferfarben 

 pendant luminaire;   steel,   brown /   glass,   copper-coloured 

 luminaire en suspension;   acier,   marron /   verre,   cuivré 

 ,!0AC7F9-djfaje! 

 SIRACUSA  39509 

 Ø 615 

 H
 1

5
0

0 
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PRODUCT IN THE AMBIANCE
PRODUKTE IM AMBIENTE
PRODUITS DANS L'AMBIENCE

You can find the article number next to each product in the 
ambiance pictures.

Sie finden die Artikelnummer neben jeder Abbildung des 
Produktes auf unseren Ambientebildern.

Vous pouvez trouver le numéro d'article à côté de chaque 
produit dans les images de l'ambiance.

SKETCHES
SKIZZEN
CROQUIS

The sketches state the most meaningful dimensions. If a product 
is adjustable by will, a turquoise arrow marks this function and 
only the maximum dimensions are indicated. 

Die Bemaßung der Skizzen umfasst jeweils die aussagekräftigsten 
Größen. Bei verstellbaren Produkten kennzeichnet ein türkiser Pfeil 
diese Funktion und nur die maximalen Größen werden angegeben.

Les dimensions des croquis comprennent les plus représentatives. 
Si un produit est réglable au choix, une flèche turquoise affiche 
cette fonction et rien que les dimensions maximales sont indiquées.

 39507 
 SIRACUSA 

 ,!0AC7F9-djfaha! 

 SIRACUSA  39507 

 L 1130 

 H
 1

10
0 

  Measurements:  L 1130, B 125, H 1100 

 

  Bulb:  E27 

 Power:  4x 60 W 

 Hängeleuchte;   Stahl,   braun /   Glas,   kupferfarben 

 pendant luminaire;   steel,   brown /   glass,   copper-coloured 

 luminaire en suspension;   acier,   marron /   verre,   cuivré 
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 39507 
 SIRACUSA 

SERIES NAME
SERIENNAME
NOM DE LA SÉRIE
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LEGEND 
PICTOGRAM 
PIKTOGRAMME 
PICTOGRAMME

E14 / C35

E14 / C35f

E14 / D45

E14 / C35f LED

E14 / D45 Halogen

E14 / C35 Halogen

E14 / T22

E14 / C35 Filament

E14 / C37 Filament

E14 / C35f Filament

E14 / C37f Filament

E14 / P45 LED

E14 / P45 Filament

E14 / P50

E14 / ST48 Filament

E14 / ST64 Filament

E14 / T20 LED

E27 / A60

E27 / G90

E27 / QR63

E27 / A60 Halogen

E27 / R63 Halogen

E27 / A60 LED

E27 / A60 Filament

E27 / A65 LED

E27 / A75 Filament

E27 / G45 LED

E27 / G45 Filament

E27 / G80 Filament

E27 / G95

E27 / G95 Filament

E27 / G125

E27 / G95 LED

E27 / R63 LED

E27 / ST48 Filament

E27 / ST64 FIlament

E27 / T30 Filament

E27 / T32 FIlament

G4 / T9

G4 / LT9

G4 / LT14

G9

G9 LED

GU10

GU10 LED

GU10 SMD LED

GX53 / LF75

LED board / LED Platine / LED bord

MR16

MR16 LED

R7s / 78mm

R7s / 118mm

BULBS
LEUCHTMITTEL
AMPOULES

LED

2G7

2G11

2GX13

E14

E27

G4

G5

G9

G10Q

G13

G23

G53

GU5,3 / MR16

GU10

GX53

GY6,35

R7s

SOCKETS
FASSUNGEN
DOUILLES
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Die Farben der LED werden als Piktogramm (siehe unten) dar-
gestellt, deren Lichtstrom direkt darunter. Der Lichtstrom wird in 
Lumen gemessen und gibt die erzeugte Lichtmenge der LED an. 
Je höher der Wert, desto heller das Produkt. Lichtstromangaben 
(Lumen) sind Platinen- bzw. Leuchtmittelwerte.

Les couleurs de LED ont représentés sous forme de pictogram-
mes, leur flux lumineux directement en dessous. L‘unité de flux 
lumineux est le lumen et il mesure la quantité de lumière générée 
par les LED. Plus la valeur est élevée, plus la lampe est lumineuse. 
Les lumens sont l’unité de mesure de l’intensité lumineuse des 
ampoules et des panneaux led integrés.

The colours of the LED are represented as pictogrammes (see 
below), their luminous flux directly beneath. The luminous flux is 
quoted in lumen and describes the amount of light generated by 
the LED. The higher the value, the brighter is the lamp. Lumens 
are LED boards and are the light measurement value in bulbs.

RGB
RGB
RGB

RGB + white
RGB + weiß
RGB + blanc

RGB+WW

RGB + warmwhite
RGB + warmweiß
RGB + blanc chaud

RGB + coldwhite
RGB + kaltweiß
RGB + blanc froid

RGB+NW

RGB + neutralwhite
RGB + neutralweiß
RGB + blanc neutral

RGB+TW

RGB + tunabel white
RGB + tunabel white
RGB + tunabel white

tunable white
tunable white
tunable white

warm white 
warmweiß
blanc chaud

cold white 
kaltweiß
blanc froid

neutral white
neutralweiß
blanc neutre

LIGHT COLOUR & LUMEN
LICHTFARBE & LUMEN
COULEUR LUMINEUX & LUMEN

incl. cable & plug
inkl. Kabel & Stecker
câble & connecteur inclus

internal dimmer
eingebauter Dimmer
variateur intégré

button switch
Druckknopf
interrupteur de pression

function switch
Funktionsschalter
interrupteur fonction

rocker switch
Wippschalter
interrupteur à bascule

pedal dimmer
Trittdimmer
variateur à pied

pedal switch
Trittschalter
interrupteur à pied

cable switch
Kabelschalter
interrupteur à câble

incl. cable & plug transformer
inkl. Kabel & Stecktransformator
câble & transformateur à prise

remote controll
Fernbedienung
télécommande

Day & Night Sensor
Tag & Nacht Sensor
sensor jour & nuit

sensor
Sensor
sensor

swedish plug
Stecker Schweden
connecteur swede

"Touch me" ON/OFF
"Touch me" EIN/AUS
"Touch me" ON/OFF

"Touch me" ON/OFF & dimm
"Touch me" EIN/AUS & Dimmen
"Touch me" ON/OFF & graduable

pull switch
Zugschalter
interrupteur à bascule

Timer - automatic on/off
Zeitschaltuhr - automatisches Ein- & Ausschalten
minuterie - peut être éteint et allumé automatiquement

SWITCHES & SENSORES
SCHALTER & SENSOREN
INTERRUPTEUR & CAPTEURS

incl. battery
inkl. Akku
incl. pile 

BATTERY

incl. battery
inkl. Batterie
incl. pile 

battery specifications
Batteriespezifikationen 
spécifications des piles

beam angle
Ausstrahlwinkel 
angle de rayonnement

corner mount possible
Eckmontage möglich 
montage en coin possible

Colour Rendering Index

cutout (in mm)
Ausschnitt (in mm)
perçage du panneau (en mm)

dimmable
dimmbar
graduable

not dimmable
nicht dimmbar
ne pas graduable

replaceable LED
austauschbare LED
LED remplaçables

kg

loadable in kg
belastbar in kg
chargeable en kg

packaging / delivery unit
Verpackungs- / Liefereinheit 
unité d‘emballage / de livraison

shortable 
kürzbar 
réductible

Voltage
Volt
Voltage

WATT Watt

FUNKTIONS & COMFORT
FUNKTIONEN & KOMFORT
FONCTIONS & COMFORT

Die Schutzklasse gibt an, inwiefern ein Produkt gegen einen elektrischen 
Schlag gesichert ist. Alle Leuchten in diesem Katalog sind mit mindestens 
Schutzklasse 1 gesichert, bei höheren Klassen wird das Symbol im Info-
kasten der Leuchte angegeben.

La classe de protection indique, dans quelle mesure la lampe est prote-
gé contre les chocs électriques. Tous les lampes dans ce catalogue sont 
protegées au moins avec la classe 1 - une classe plus élevée est indiquée 
dans l‘information de la lampe.

PROTECTION CLASS
SCHUTZKLASSE
CLASSE DE PROTECTION

The protection class indicates to what extent the lamp is protected 
against electric shock. All lamps in this catalogue are at least protected 
with the protection class 1 - a higher class is specified in the information 
box of the respective lamp.

protection class 1: protective earthing
Schutzklasse 1: Schutzerdung
classe de protection 1: prise de terre

protection class 2: protective insulation 
Schutzklasse 2: Schutzisolierung
classe de protection 2: double isolation ou renforcée

protection class 3: protective low voltage
Schutzklasse 3: Schutzkleinspannung
classe de protection 3: très basse tension de sécurité

Der Schutzgrad gewährleistet die Betriebssicherheit von Leuchten. Die 
erste Ziffer des IP Grades beschreibt den Schutzumfang gegen das Ein-
dringen von Fremdkörpern, die zweite Ziffer infomiert über den Grad des 
Feuchtigkeitsschutzes. Alle Leuchten in diesem Katalog sind mit mindes-
tens Schutzgrad IP20 gesichert, bei höheren Graden wird das Symbol im 
Infokasten der Leuchte angegeben.

L‘indice de protection assure la sécurité opérationnelle des luminaires. 
Le premier chiffre indique à quel point la protection est efficace contre 
l’insertion de corps étrangers; le second chiffre indique quant à lui le 
degré de protection par rapport à l’humidité. Tous les luminaires dans 
ce catalogue sont protegés au moins avec l‘indice IP20 – un indice plus 
élevé est indiqué dans l‘information d‘article.

PROTECTION RATING
SCHUTZGRAD
INDICE DE PROTECTION

IP33 IP44 IP54 IP65 IP67

The protection rating ensures the operational safety of luminaires. The 
first number specifies the extent of the protection against the ingress of 
foreign bodies; the second number identifies the humidity protection gra-
de. All luminaires in this catalogue are at least protected with the rating 
IP20 – a higher rating is specified in the information box of the luminaire. 
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All previous catalogues and price lists are no longer valid with the 

issue of this catalogue. Errors, misprints, model and price changes and 

technical modifications are reserved. We deliver based on our terms of 

delivery and payment. Our products comply with the European light 

norm EN60598. Products with the ENEC test mark are conforming to 

the guide line 2006/95/EG. Products with additional safety remarks 

(e.g protection class, IP) are identified within the product family with 

the relevant symbol and number. The content of this catalogue is 

protected under copyright law for EGLO Leuchten GmbH. All rights 

reserved. Our specific written consent must be obtained before using 

any illustrations and texts. The pictures are 4C prints and may differ 

from the original.

The product pictures and ambiences in this catalogue can deviate 

from reality, and they do not necessarily concur with the usual 

application of the product. EGLO does not assume liability for the cor-

rectness, completeness or the application depiction of the products 

and/or the product information. 

Design, layout and composition: 

EGLO GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Print: Alpina Druck GmbH, Innsbruck

Pictures: EGLO, Fred Einkemmer

Mit diesem Katalog verlieren alle vorhergehenden Kataloge und 

Preislisten ihre Gültigkeit. Irrtümer, Druckfehler, Modell- und Preis-

änderungen sowie technische Änderungen vorbehalten. Wir liefern 

zu unseren Liefer- und Zahlungsbedingungen. Unsere Produkte 

entsprechen der europäischen Leuchtennorm EN 60598. Produkte mit 

dem ENEC Prüfzeichen sind konform mit der Richtlinie 2006/95/EG. 

Produkte mit weiteren Sicherheitshinweisen (zB. Schutzklasse, IP) sind 

mit Symbol und Zahl bei der Produktfamilie ausgezeichnet. Der Inhalt 

dieses Kataloges ist für die EGLO Leuchten GmbH urheberrechtlich 

geschützt. Alle Rechte sind vorbehalten. Bilder und Texte dürfen nicht 

ohne vorherige ausdrückliche, schriftliche Genehmigung  

verwendet werden. Die Abbildungen sind 4C Drucke und können vom 

Original abweichen.

Die Katalogbilder und die gezeigten Darstellungen der Produkte 

können von der Wirklichkeit abweichen und nicht den üblichen 

Produktanwendungen entsprechen. EGLO übernimmt keine Haftung 

für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Anwendungsdarstellung der 

Produkte und Produktinformationen.

Gestaltung, Layout und Satz: 

EGLO GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Druck: Alpina Druck GmbH, Innsbruck

Bilder: EGLO, Fred Einkemmer

Le présent catalogue remplace tous les catalogues et tarifs précé-

dents. Sous réserve d’erreurs, de fautes d’impression, de modification 

des modèles et de changement de prix et de technique. Nous livrons 

sur la base de nos conditions de livraison et de paiement. Nos produits 

sont conformes aux normes européennes EN 60598 et portent le 

marquage CE. Les produits portant la marque ENEC sont conformes 

à la Directive 2006/95/EG. Les produits portant d’autres indications 

de sécurité (par exemple classe de protection, IP) sont identifiés par le 

symbole et le nombre correspondants dans la famille de produits. Le 

contenu du présent catalogue est protégé pour la société EGLO Leuch-

ten GmbH par un copyright. Tous droits réservés. Toute reproduction 

d‘images et du texte est interdite sans autorisation explicite par écrit 

préalable. Les images sont imprimées en 4C et peuvent différer de 

l‘original.

Les images des produits et les ambiances dans le catalogue peuvent 

dévier de la réalité et ne sont pas nécessairement en ligne avec l’usage 

habituel du produit. EGLO n’engage pas sa responsabilité sur la 

justesse des images et sur les informations relatives à l’usage pouvant 

être fait des produits.

Conception, maquette et composition: 

EGLO GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Presse: Alpina Druck GmbH, Innsbruck

Images: EGLO, Fred Einkemmer
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EGLO Leuchten GmbH
Heiligkreuz 22
6136 Pill / Austria
Tel. +43 (0)5242 6996 
Fax +43 (0)5242 6996 972
info@eglo.com
www.eglo.com
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